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1. Základná charakteristika Mesta Dubnica nad Váhom  
 
Mesto, resp. obec je samostatný územný samosprávny a správny celok Slovenskej republiky. Je právnickou 
osobou, ktorá samostatne hospodári s vlastným majetkom a s vlastnými príjmami. Základnou úlohou obce pri 
výkone samosprávy je starostlivosť o všestranný rozvoj jej územia a o potreby jej obyvateľov.  
 
Identifikačné údaje 
 

Názov Mesto Dubnica nad Váhom 

Adresa sídla Bratislavská 434/9, 01841 Dubnica nad Váhom 

Právna forma Obec 

Druh ekonomickej činnosti Všeobecná verejná správa 

IČO 00317209 

Spôsob zriadenia Zákon č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov  

 
Geografické údaje 
Geografická poloha obce:  severozápad Slovenska, stredné Považie 
Susedné mestá a obce:   mestá -  Ilava, Nová Dubnica, Nemšová, Trenčianske Teplice 

obce -  Borčice, Bolešov, Kameničany, Slavnica, Horná Poruba, Dolná Poruba, 
Omšenie, Trenčianska Teplá 

Celková rozloha obce:   4 914 ha 
Nadmorská výška:   242 m n. m. 
 
Dubnica nad Váhom leží na strednom Považí v Ilavskej kotline. Biele Karpaty tvoria severozápadné 
ohraničenie prírodného prostredia Dubnice nad Váhom a Strážovská hornatina ich ohraničuje                         na 
juhovýchode. Nachádza sa v údolí Váhu a na jeho južnej terase, v južnej časti Ilavskej kotliny,                         na 
severozápadných svahoch Teplickej vrchoviny, 225 - 850 m n. m. Ilavská kotlina je erózno-tektonického 
pôvodu. Tvoria ju piesky, zlepence až íly. Štruktúra pôdy je hlinitá, piesčitá, štrková, ílovitá. Vodné toky na 
území mesta patria do Správy povodia Váhu. Mestom preteká Dubnický potok, ktorý sa vlieva do Váhu. 
Klimaticky ide o oblasť teplú, mierne vlhkú s miernou zimou, kde priemerná ročná teplota je 8,5 stupňov Celzia 
s ročným úhrnom zrážok 600 - 800 mm. Na území mesta sa nenachádzajú žiadne výraznejšie zásoby 
nerastných surovín. Uskutočňuje sa iba ťažba štrkov v povodí Váhu. 
Mesto Dubnica nad Váhom sa rozkladá na ploche 4 914 ha, z čoho najväčšiu časť, cca 54 %, tvoria lesy, 25 
% poľnohospodársky pôdny fond, 10,8 % plocha zastavaného územia a zvyšok vodné plochy a ostatné 
plochy. 
V katastrálnom území mesta Dubnica nad Váhom sa nachádza chránené vtáčie územie - Dubnické štrkovisko 
o rozlohe 60 ha. Chránené vtáčie územie je zaradené do súvislej európskej sústavy chránených území 
NATURA 2000. 
Územie mesta tvorí kataster Dubnice nad Váhom a mestskej časti Prejta. Štatút mesta mu bol pridelený    v 
roku 1960. V súčasnosti je 28. najväčším mestom Slovenska. V novom územnom členení patrí od roku 1996 
do okresu Ilava a zároveň je najväčším mestom tohto okresu. 
Okres Ilava podľa územného a správneho usporiadania patrí do územného celku Trenčianskeho kraja a je 
ohraničený okresmi Trenčín, Žilina, Považská Bystrica, Púchov a Prievidza. 
 
Symboly mesta a logo mesta 
 
Erb mesta – v modrom štíte, prstencom obvinutá a dole ľaliovito ukončená vetvička 
s troma zrelými a dvoma rozvíjajúcimi sa žaluďmi – všetko strieborné.  

 
Vlajka mesta Dubnica nad Váhom sa skladá zo šiestich pruhov. Tri sú 
strieborné a tri modré, navzájom sa striedajú. 
 
Veľká pečať je okrúhla, v priemere má 35 mm. Medzi vonkajším hrubším 
a vnútorným tenkým čiarovým kruhom je kolopis: SIGILUM OPIDI 
DUBNICZA. ANNO: 1709. V obrazci je polkruhom zakončený štít, okolo 

ktorého je girlandová ozdoba. V  samotnom štíte je zo zeme vyrastajúci ker, ktorý 
tvoria symetricky rozložené dve menšie a tri väčšie vetvičky zakončené žaluďom, 
medzi nimi sú dva tulipánové kvety. 
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Logo mesta je zložené z dvoch prvkov – dubového listu a začiatočného 
písmena názvu mesta Dubnica nad Váhom. Návrh elegantne prepája tieto dva 
prvky v jeden ľahko zapamätateľný symbol, ktorý úzko súvisí aj s erbom mesta 
(dubový list v logu a žalude v erbe). Celé logo je v jednej farbe a je koncipované 
tak, aby bolo dobre použiteľné v malej veľkosti, prípadne aby bolo 
technologicky dobre spracovateľné rôznymi úpravami na rôzne materiály. 
 
 
 

História mesta  
 
Doklady o najstaršom osídlení Dubnice pochádzajú zo staršej doby kamennej. Koncom 5. a začiatkom        6. 
storočia k nám prichádzajú prví Slovania. Najstaršia písomná zmienka o Dubnici je v listine hlásiacej sa do 
roku 1193, v ktorej sa spomína Dubnica ako majetok dedične užívaný bratmi Vratslavom a Piskinom. Ďalšia 
správa o Dubnici je z roku 1276, keď Samsom a Jakub, synovia Čepku (Vratslavovho syna) predali Dubnicu 
manželovi svojej sestry Oltumanovi.  
Na konci 16. storočia prevzal zálohu trenčianskeho panstva gróf Štefan Ilešházi, Rudolfovi II. zaň zaplatil 201 
065 toliarov. Ilešháziovci postavili nový kaštieľ (1637) a v roku 1639 získali pre Dubnicu právo usporiadať jeden 
výročný jarmok na deň sv. Veroniky a každý utorok trhy, a tým aj povýšenie obce                na mestečko 
(oppidum). 
Rozkvet Dubnice dosiahol svoj vrchol za Jozefa Ilešháziho, ktorý rozšíril kaštieľ, v parku zriadil oranžériu, 
uzavrel s mestečkom osobitnú dohodu o vykúpení poddanských povinností a postavil nový kostol.  
Ilešháziovci “držali” Dubnicu do roku 1853, keď posledný člen rodiny Štefan II. predal panstvá Trenčín, 
Bánovce a Brumov barónovi Jurajovi Sinovi. Novým majiteľom Dubnice sa tak stala bankárska rodina 
gréckeho pôvodu Sina z Hodosu. Za Juraja II. Sinu bola Dubnica radovým mestečkom. 
Revolúcia v roku 1848 znamenala koniec jednej a začiatok ďalšej etapy spoločenského vývoja mesta. Dubnica 
sa stala prvým zo štyroch stredísk okresu Ilava, ktorý nahradil obvod Trenčianskej župy. Rok 1882 sa stal pre 
Dubnicu smutne pamätným pre katastrofálny požiar. Vyhorela celá časť od Ilavy aj s kostolom. Po týchto 
skúsenostiach si Dubničania založili v roku 1887 miestnu hasičskú jednotku.  
V priebehu roku 1928 sa uskutočnili pre Dubnicu významné rokovania o výstavbe továrne akciovej spoločnosti 
Škodových závodov v Plzni. 
Do osudu mesta veľmi ťažko a neblaho zasiahla II. svetová vojna, v závere ktorej bola zničená Škodovka a z 
Dubnice odišlo veľa odborníkov. 
Oslobodenie v roku 1945 prinieslo nové možnosti pre rozvoj mesta i kraja. Dubnica získala viac prostriedkov 
na výstavbu (dom kultúry, školy), rozvoj a modernizáciu. Začali prosperovať Závody ťažkého strojárstva, 
zlepšovala sa sociálna sféra. 
Prosperujúci priemysel viedol k rýchlemu nárastu počtu obyvateľstva a s ním spojenej rozsiahlej výstavby 
bytov. Nový obraz mesta vytvorili panelákové sídliská, popri tom bol zaznamenaný rozvoj školstva, kultúry a 
športu. V roku 1960 bol Dubnici udelený štatút mesta. Stala sa jedným z najväčších priemyselných centier 
Slovenska.  
Za rok vzniku obce Prejta sa považuje dátum z prvej zachovanej písomnej zmienky o tomto sídle, teda rok 
1379. Najprv niesla názov Peryche, potom od roku 1409 zase Proytha, v roku 1439 bola zase známa ako 
Prerita, patriaca trenčianskemu hradnému panstvu. 6. júna 1439 daroval kráľ trenčiansky hrad aj 
s príslušenstvom, teda aj s obcou Prejta, svojej manželke. V roku 1447 prešla obec do panstva Pongrácovi zo 
Sv. Mikuláša pod názvom Przetica a od tej doby je trvale príslušenstvom ilavského hradného panstva až do 
zániku feudalizmu. 
V rokoch 1972 až 1973 bola obec v rámci integrácie pričlenená k mestu Dubnica nad Váhom ako miestna 
časť. 
   
Základné historické údaje: 
 1193 Prvá písomná zmienka o Dubnici  
 1276 V listine Ostrihomskej kapituly sa spomína dubnický kostol 
 1439 Dubnica majetkom Trenčianskeho panstva  
 1637 Vybudovanie kaštieľa, ktorý bol majetkom Ilešháziovcov 
 1744 Richtári začali používať malú pečať Dubnice 
 1776 Dubnica je jedným z ohnísk Bernolákovského národného hnuti"  
 1835 Majiteľom Dubnice sa stáva bankárska rodina gréckeho pôvodu Sina z Hodosu 
 1937 Začiatok zbrojnej výroby v Škodovke 
 1960 Dubnica nad Váhom získala Štatút mesta uznesením SKNV Banská  Bystrica 8. 6. 1960 
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Pamiatky  
 
Mesto Dubnica nad Váhom má 8 kultúrnych pamiatok, najvýznamnejšou z nich je Ilešháziovský kaštieľ 
(ranobarokový z roku 1637).  
Ďalšie pamiatky sú: 

- Park Jána Baltazára Magina – najpútavejším miestom parku bola oranžéria, výnimočné zariadenie na 
pestovanie tropického ovocia s posuvnou strechou. Nachádza sa tu obnovená grotta z polovice 17. 
storočia s vyhliadkovou vežou a bludiskom. 

- Súsošie sv. J. Nepomuckého z roku 1773 
- Stĺp hanby (barokový) z roku 1728 
- Rímskokatolícky kostol sv. Jakuba (gotický, barokovo upravený v roku 1754) 
- Mariánska socha (rokoková) z polovice 18. storočia 
- Renesančný kaštieľ z prvej polovice 17. storočia 
- Vila staviteľa Reima  

 
Významné osobnosti mesta 
 
Osobností, ktoré preslávili mesto Dubnica nad Váhom, bolo mnoho. Medzi najvýznamnejšie, ktoré poznačili 
svojou pôsobnosťou činnosť a vývoj mesta, patria:  
 
Ján Lochman (1597 - 1645) - náboženský spisovateľ a cirkevný hodnostár. Pôsobil v Dubnici ako evanjelický 
farár v roku 1621. 
  
Ján Augustíni (1610 - 1675) - cirkevný hodnostár a autor príležitostných básní. V rokoch 1646 - 1657 a 1663 
- 1665 pôsobil v Dubnici ako evanjelický farár. Zomrel 21. 10. 1675. 
 
Štefan Dubnicai (1675 - 1725) - narodil sa 21. 2. 1675 v Dubnici. Pochovaný je v dubnickom kostole a nápis 
na jeho náhrobok zložil jeho spolužiak a priateľ Ján Baltazár Magin. Štefan Dubnicai bol predstaviteľom 
konfesionálne ostro vyhranenej náboženskej spisby. Bol autorom viacerých polemických spisov. 
 
Ján Baltazár Magin (1681 - 1735) – narodil sa 6. 1. 1681 vo Vrbovom pri Piešťanoch. Patril medzi vynikajúcich 
znalcov antickej vzdelanosti a literatúry. Ako kňaz pôsobil od roku 1709 v Járku pri Nitre,              v Košeci, v 
trenčianskom kláštore a od roku 1719 do svojej smrti v roku 1735 v Dubnici. Po dobu pôsobenia v Dubnici 
napísal prácu Apológia (1723), ktorá je najstaršou politickou, národnou a kultúrnou obranou Slovákov v 
Uhorsku. 
 
Andrej Mesároš (1741 - 1812) - významný predstaviteľ prvej generácie bernolákovcov. Pôsobil v Dubnici 
v rokoch 1776 - 1804. 
 
František Xaver Hábel (1760 - 1846) - v Dubnici pôsobil v rokoch 1804 - 1811. F. X. Hábel patril                    ku 
generácii zakladateľov Slovenského učeného tovarišstva. 
 
Vojtech Teml (1775 - 1835) - bol jedným z aktívnych činiteľov prebúdzajúceho sa národného a kultúrneho 
života v našom meste. Zanechal po sebe rukopis kroniky Historia Parochiae Oppidi Dubnicza. 
 
Michal Rešetka (1794 - 1854) - významný dejateľ v období slovenského národného obrodenia. Ako kňaz 
pôsobil v Dubnici v rokoch 1820 - 1834. Michal Rešetka zanechal po sebe knižnicu, ktorú začal budovať už v 
Dubnici. 
 
Artur Lieskovský (1852 - 1920 maliar, grafik) - narodil sa v Dubnici nad Váhom 7. 8. 1852. Jeho diela tvoria 
reprezentatívnu zbierku Trenčianskeho múzea, sú v zbierke Galérie M. A. Bazovského, časť Lieskovského 
výtvarného diela sa nachádza v Maďarsku. 
 
Mikuláš Senko (1922 - 1990) - v rokoch 1967 - 1985 umelecký vedúci a choreograf folklórneho súboru 
Vršatec. Jeho tvorba dodnes pretrváva v repertoári súboru. Úctu k tomuto vzácnemu človeku Dubnica nad 
Váhom prejavuje prostredníctvom Dubnického folklórneho festivalu s medzinárodnou účasťou, ktorého 
súčasťou je i súťaž o Cenu Mikuláša Senka. 
 
ThDr. Anton Bagin (1923 - 1992) - po vysviacke za kňaza pôsobil 20 rokov ako kaplán v Dubnici nad Váhom. 
Anton Bagin patril k popredným zveľaďovateľom cyrilo-metodskej tradície na Slovensku. Svedčia o tom jeho 
knižné práce, ako napríklad Cyrilo-metodské kostoly a kaplnky na Slovensku, Apoštoli Slovanov Cyril a Metod 
a Veľká Morava, Život Gorazda a Cyrilo-metodská tradícia u Slovákov. 
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Matej Laczo (1939 – 1998) - vo svojich 14. rokoch sa začal zaoberať cyklistikou. Československým 
reprezentantom bol v rokoch 1962 – 1968. Víťaz pretekov Okolo Slovenska v roku 1964. Dlhoročný tréner 
dubnických cyklistov a hlavný organizátor Medzinárodných dní cyklistiky. 
 
Prof. Ing. Herbert Ďurkovič, CSc. (27. 12. 1928 - 28. 3. 2007) - zastával významné hospodárske a verejné 
funkcie. Bol prvý generálny riaditeľ zoskupenia strojárskych a metalurgických závodov na Slovensku. Pôsobil 
ako poslanec Národného zhromaždenia Československej republiky, predseda Slovenskej plánovacej komisie, 
podpredseda vlády ČSSR a stály zástupca Československa v RVHP, predseda Slovenskej plánovacej komisie 
a podpredseda SNR. 
 
Ján Zachara (27. 8. 1928) - mesto Dubnica nad Váhom má aj svojho olympijského víťaza. Bol ním 57 kg 
boxer, ktorý bol dvakrát majstrom Slovenska v rokoch 1947 a 1948, štyrikrát majstrom Československa (1951, 
1954 – 1956). Vo svojom športe bol aktívnym 15 rokov, ďalšie roky sa mu venoval ako tréner. Ján Zachara 
patrí k tým vyvoleným, ktorým sa splnil olympijský sen. Po víťazstve v perovej váhe do 57 kg stál v Helsinkách 
v roku 1952 na najvyššom stupni. Pamätníci hovoria, že box v jeho podaní bol skutočným šermom päsťami. 
Ján Zachara bol poctený organizáciou UNESCO titulom Rytier fair play. 
 
Jozef Kurjak (1935 - 2009) - dubnický maliar, grafik, predstaviteľ dubnickej monumentálnej tvorby, art protis. 
V rokoch 1959 – 1960 zakladateľ Výtvarnej Dubnice. Od roku 1963 bol členom Slovenského zväzu výtvarných 
umení. 
 
Jozef Vydrnák (27. 3. 1961) - v kresbe, maľbe a grafike sa vzdelával u akad. maliara Mariana Súčanského v 
Trenčíne. Od roku 1986 žije a tvorí v Dubnici nad Váhom. Je predstaviteľom tzv. dubnickej školy, kde ide o 
autorov, ktorí vyžarujú bytostnú energiu v kresbe. Autor mnohých výstav doma i v zahraničí. 
 
Pavol Demitra (1974 - 2011) - odchovanec dubnického hokeja,  bývalý útočník NHL. Jeden z najlepších 
svetových útočníkov s veľkými skúsenosťami.  
 
Demografické údaje  
 
K 31. 12. 2021 bolo v Dubnici nad Váhom prihlásených k trvalému pobytu 22 507, z toho ženy 11 461 a muži 
11 046.   
 
Vývoj počtu obyvateľov v rokoch 2014 - 2021 
 

Rok 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 
Počet 

obyvateľov 
24 391 24 143 23 763 23 498 23 378 23 136 22 839 22 507 
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2. Organizačná štruktúra mesta 
 
Voľbami dňa 10. 11. 2018 sa začalo volebné obdobie 2018 – 2022, ktoré je už ôsmym obdobím od vzniku 
samosprávy v r. 1990. Orgány mesta v roku 2021: 
 
Primátor mesta:     Mgr. Peter Wolf  
Zástupca primátora mesta:  Ing. Tomáš Truchlý  
Hlavný kontrolór mesta:   Ing. Vladimíra Kňažeková 
 
Mestské zastupiteľstvo tvorilo 17 poslancov: 
1.  Ing. Ladislav Buranský  
2.  Ing. Lukáš Bakyta 
3.  Ivan Baláž 
4.  Bc. Andrea Blajsková 
5.  Mgr. Vladimíra Klačanská 
6.  Miloš Kopčan 
7. MUDr. Dominik Kosorín 
8.  Vladimír Lukáč 
9.  Bc. DiS. art. Viera Muntágová 
10.  Ing. Marián Osúch 
11.  Ing. Libor Poruban 
12.  Miroslav Sečány 
13.  Ing. Emil Suchánek 
14.  MUDr. Ján Tholt 
15.  Ing. Tomáš Truchlý 
16.  Mgr. Adriana Vančová 
17.  Radoslav Žáček  
 
Mestská rada v Dubnici nad Váhom nebola pre volebné obdobie 2018 - 2022 zriadená.  
 
 
3. Činnosť oddelení mestského úradu 
 
Mestský úrad Dubnica nad Váhom je výkonným a administratívnym orgánom mestského zastupiteľstva 
Dubnica nad Váhom a primátora mesta Dubnica nad Váhom. 
Mestský úrad vedie a jeho prácu organizuje prednosta mestského úradu. 
Prednosta MsÚ je od 01. 01. 2019 Ing. Silvia Kiačiková. 
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Organizačná štruktúra MsÚ od 23. 10. 2020: 
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Hospodárenie mesta - Ekonomické oddelenie 
 
Identifikačné údaje o  konsolidujúcej účtovnej jednotke 
 
Názov konsolidujúcej účtovnej jednotky Mesto Dubnica nad Váhom 

Sídlo konsolidujúcej účtovnej jednotky 
Bratislavská 434/9, 018 41 Dubnica nad 
Váhom 

IČO: 00317209 

Dátum založenia, vzniku konsolidujúcej účtovnej 
jednotky 

10. 12. 1990 zákonom č. 369/1990 Zb. 
o obecnom zriadení 

 
Identifikačné údaje konsolidovaných účtovných jednotiek 
 
Mesto má v zriaďovateľskej pôsobnosti 8 rozpočtových organizácií, 1 príspevkovú organizáciu a 1 dcérsku 
obchodnú spoločnosť. V ďalších dvoch obchodných spoločnostiach má mesto podiely s podstatným vplyvom. 
 
Konsolidovaný celok mesta sa v roku 2021 oproti minulým účtovným obdobiam nezmenil.  
 
Prehľad o účtovných jednotkách konsolidovaného celku je uvedený v nasledovných tabuľkách.  
 
Identifikačné údaje o konsolidovaných  účtovných  jednotkách – rozpočtových organizáciách 
v zriaďovateľskej pôsobnosti konsolidujúcej účtovnej jednotky 
 

 

Názov konsolidovanej 
účtovnej jednotky 

Sídlo konsolidovanej 
účtovnej jednotky 

IČO 

Dátum založenia 
konsolidovanej 
účtovnej 
jednotky 

1. 
Základná škola s materskou 
školou Centrum I 32 

Centrum I 32, 018 41 Dubnica 
nad Váhom 

35678127 01.01.1997 

2. 
Základná škola s materskou 
školou Pavla Demitru 

Centrum II 87, 018 41 Dubnica 
nad Váhom 

31202284 01.01.1998 

3. 
Základná škola s materskou 
školou Pod hájom 967 

Pod hájom 967, 018 41 
Dubnica nad Váhom 

35678119 01.01.1997 

4. 
Materská škola Centrum II 
72 

Centrum II 72, 018 41 Dubnica 
nad Váhom 

37920332 01.09.1997 

5. Základná umelecká škola 
Obrancov mieru 356, 018 41 
Dubnica n/Váhom 

36124699 01.01.2002 

6. Centrum voľného času 
Pod hájom 1356, 018 41 
Dubnica nad Váhom 

36128601 01.04.2002 

7. ZpS Dubina, m.r.o. 
Pod hájom 1291/119, 018 41 
Dubnica nad Váhom 

00632333 01.07.1988 

8. Dubnické múzeum, m.r.o. 
Námestie sv. Jakuba 623/3, 
018 41 Dubnica nad Váhom 

37922335 01.07.2005 

 
Identifikačné údaje o konsolidovaných  účtovných  jednotkách – príspevkových  organizáciách 
v zriaďovateľskej pôsobnosti konsolidujúcej účtovnej jednotky 
 

 

Názov konsolidovanej 
účtovnej jednotky 

Sídlo konsolidovanej 
účtovnej jednotky 

IČO 

Dátum založenia 
konsolidovanej 
účtovnej 
jednotky 

1. DUMAT, m.p.o. 
Bratislavská 435/12, 018 41 
Dubnica nad Váhom 

36293962 01.01.1997 

 
V priebehu roka 2021 sa zmenila adresa sídla príspevkovej organizácie DUMAT, jej sídlo je v súčasnosti na 
ul. Andreja Kmeťa č. 360/5, Dubnica nad Váhom. 
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Identifikačné údaje o konsolidovaných  účtovných  jednotkách –  dcérskych obchodných 
spoločnostiach 
 

 

Názov konsolidovanej 
účtovnej jednotky 

Sídlo konsolidovanej 
účtovnej jednotky 

IČO 

Dátum 
založenia/vzniku 
konsolidovanej 
účtovnej 
jednotky 

Podiel 
konsolidujúcej 
účtovnej 
jednotky na ZI  
hlasovacích 
právach kons. 
ÚJ (obchodnej 
spoločnosti) 

1. 
TSM Dubnica nad 
Váhom, s.r.o. 

Nádražná 4007, 018 41 
Dubnica nad Váhom 

36312941 06.12.1999 100% 

 
Identifikačné údaje o konsolidovaných  účtovných  jednotkách –  podielových obchodných 
spoločnostiach s podstatným vplyvom mesta 
 

  

Názov 
konsolidovanej 
účtovnej jednotky 

Sídlo 
konsolidovanej 
účtovnej jednotky 

IČO 

Dátum 
založenia/vzniku 
konsolidovanej 
účtovnej 
jednotky 

Podiel 
konsolidujúcej 
účtovnej 
jednotky na ZI  
hlasovacích 
právach kons. 
ÚJ (obchodnej 
spoločnosti) 

1. 

 
Spoločnosť 
Stredné Považie, 
a.s. 

Opatovská 1735,               
911 01 Trenčín 

34119647 06.09.1994 30% 

2. 

 

uni –Poliklinika, 
a.s. 

Pod hájom 
1288/16, 018 41 
Dubnica nad 
Váhom 

50705105 01.09.2017 40% 

 
 
Konsolidovaná účtovná závierka konsolidovaného celku mesta k 31. decembru 2021 je zostavená ako riadna 
konsolidovaná účtovná závierka podľa zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov, 
za účtovné obdobie od 1. januára 2021 do 31. decembra 2021. 
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Bilancia aktív a pasív za konsolidovaný celok 
 
 

 
 
  

SPOLU MAJETOK 70 565 712,72 68 147 333,57
Neobežný majetok 52 955 023,78 49 495 164,17
Dlhodobý nehmotný majetok súčet 185 008,48 207 932,01

Dlhodobý hmotný majetok súčet 48 399 835,98 44 973 074,24

Dlhodobý finančný majetok súčet 4 370 179,32 4 314 157,92

Obežný majetok 17 450 031,75 18 532 121,31
Zásoby súčet 116 920,06 81 461,38

Zúčtovanie medzi subjektami verejnej správy súčet 25 613,82 1 157 426,36

Dlhodobé pohľadávky súčet 1 411,47 1 411,47

Krátkodobé pohľadávky súčet 1 254 532,16 940 126,55

Finančné účty súčet 16 051 554,24 16 351 695,55

Poskytnuté návratné finančné výpomoci dlhodobé súčet 0,00 0,00

Časové rozlíšenie súčet 160 657,19 120 048,09

VLASTNÉ IMANIE A ZÁVÄZKY 70 565 712,72 68 147 333,57
Vlastné imanie 53 968 593,73 51 502 065,15
Oceňovacie rozdiely 27 178,51 161 900,15
Výsledok hospodárenia 53 203 336,62 50 658 107,80
Podiely iných učtovných jednotiek 738 078,60 682 057,20
Záväzky 4 080 047,09 3 879 525,44
Rezervy 262 463,05 33 367,79
Zúčtovanie medzi subjektami verejnej správy 299 755,25 277 847,19
Dlhodobé záväzky 147 540,21 171 551,12
Krátkodobé záväzky 2 096 711,89 1 753 371,55
Bankové úvery a výpomoci 1 273 576,69 1 643 387,79
Časové rozlíšenie 12 517 071,90 12 765 742,98
Vzťahy k účtom klientov Štátnej pokladnice 0,00 0,00

K 31.12.2021 K 31.12.2020AKTÍVA

PASÍVA K 31.12.2021 K 31.12.2020
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Informácie o nákladoch a výnosoch 
 
 

 
 
 
 
  

Hlavná činnosť Podnikateľská činnosť Spolu

Spotrebované nákupy 2 431 723,56 223 537,35 2 655 260,91 2 461 534,15

Spotreba materiálu 1 554 240,43 190 057,37 1 744 297,80 1 504 178,13

Spotreba energie 877 483,13 33 479,98 910 963,11 957 356,02

Služby 2 029 189,42 559 924,02 2 589 113,44 2 282 878,36

Opravy a udržiavanie 802 366,78 68 329,90 870 696,68 760 641,72

Cestovné 2 741,03 0,00 2 741,03 2 451,29

Náklady na reprezentáciu 29 005,10 943,57 29 948,67 17 922,45

Ostatné služby 1 195 076,51 490 650,55 1 685 727,06 1 501 862,90

Osobné náklady 12 198 248,94 1 053 986,43 13 252 235,37 12 297 778,97

Mzdové náklady 8 629 667,77 731 348,23 9 361 016,00 8 784 296,17

Zákonné sociálne poistenie 2 992 224,58 247 780,83 3 240 005,41 2 969 206,74

Ostatné sociálne poistenie 119 890,34 0,00 119 890,34 100 248,81

Zákonné sociálne náklady 438 167,60 74 266,37 512 433,97 424 139,83

Ostatné sociálne náklady 18 298,65 591,00 18 889,65 19 887,42

Dane a poplatky 1 222,88 14 241,02 15 463,90 81 789,01

Daň z motorových vozidiel 0,00 9 317,33 9 317,33 9 784,15

Ostatné dane a poplatky 1 222,88 4 923,69 6 146,57 72 004,86

Ostatné náklady na prevádzkovú činnosť 141 407,30 30 634,79 172 042,09 228 292,99
Zostatková cena predaného dlhodobého nehmotného majetku a 
dlhodobého hmotného majetku

7 210,80 0,00 7 210,80 26 805,42

Zmluvné pokuty, penále a úroky z omeškania 21,40 0,00 21,40 8 617,99

Ostatné pokuty, penále a úroky z omeškania 217,58 190,53 408,11 977,74

Odpis pohľadávky 41 029,29 363,55 41 392,84 89 214,40

Ostatné náklady na prevádzkovú činnosť 92 928,23 30 080,71 123 008,94 102 322,76

Manká a škody 0,00 0,00 0,00 354,68
Odpisy, rezervy a opravné položky z prevádzkovej činnosti a 
finančnej činnosti a zúčtovanie časového rozlíšenia 2 510 605,92 134 304,23 2 644 910,15 2 268 748,76
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného 
majetku

2 268 776,76 134 304,23 2 403 080,99 2 015 463,03

Rezervy a opravné položky z prevádzkovej činnosti 241 829,16 0,00 241 829,16 253 285,73

Tvorba zákonných rezerv z prevádzkovej činnosti 6 781,70 0,00 6 781,70 6 656,05

Tvorba ostatných rezerv z prevádzkovej činnosti 119 092,17 0,00 119 092,17 215 934,51

Tvorba zákonných opravných položiek z prevádzkovej činnosti 26 075,31 0,00 26 075,31 16 283,07

Tvorba ostatných opravných položiek z prevádzkovej činnosti 89 879,98 0,00 89 879,98 14 412,10

Finančné náklady 34 304,24 11 733,81 46 038,05 40 449,62

Úroky 8 577,13 8 452,66 17 029,79 17 289,76

Kurzové straty 96,22 0,00 96,22 13,77

Ostatné finančné náklady 25 630,89 3 281,15 28 912,04 23 146,09

Náklady na transfery a náklady z odvodu príjmov 705 183,36 0,00 705 183,36 699 409,08
Náklady na transfery z rozpočtu obce alebo z rozpočtu vyššieho 
územného celku subjektom mimo verejnej správy

617 906,06 0,00 617 906,06 698 632,45

Náklady na ostatné transfery 87 277,30 0,00 87 277,30 776,63

Celkom náklady 20 051 885,62 2 028 361,65 22 080 247,27 20 360 880,94

Náklady
K 31.12.2021

K 31.12.2020
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Informácia o splnení predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti účtovnej jednotky 
 
Činnosť účtovnej jednotky nebude v nasledujúcich obdobiach prerušená, obmedzená ani ukončená.  
 

Hlavná činnosť Podnikateľská činnosť Spolu

Tržby za vlastné výkony a tovar 321 818,93 2 057 469,36 2 379 288,29 2 283 754,53

Tržby za vlastné výrobky 0,00 0,00 0,00 49,84

Tržby z predaja služieb 321 818,93 2 057 469,36 2 379 288,29 2 283 704,69

Zmena stavu vnútroorganizačných zásob 0,00 0,00 0,00 -100,00

Zmena stavu zvierat 0,00 0,00 0,00 -100,00

Daňové a colné výnosy a výnosy z poplatkov 13 915 346,66 13 915 346,66 13 622 477,41

Daňové výnosy samosprávy 12 538 626,42 0,00 12 538 626,42 12 188 873,09

Výnosy z poplatkov 1 376 720,24 0,00 1 376 720,24 1 433 604,32

Ostatné výnosy z prevádzkovej činnosti 182 398,59 71 053,64 253 452,23 219 140,73
Tržby z predaja dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého 
hmotného majetku

48 029,56 0,00 48 029,56 27 062,03

Ostatné pokuty, penále a úroky z omeškania 9 903,00 0,00 9 903,00 12 069,00

Ostatné výnosy z prevádzkovej činnosti 124 466,03 71 053,64 195 519,67 180 009,70

Zúčtovanie rezerv a opravných položiek z prevádzkovej činnosti 188 343,60 0,00 188 343,60 374 404,35

Zúčtovanie ostatných rezerv z prevádzkovej činnosti 125 096,51 0,00 125 096,51 142 949,65

Zúčtovanie ostatných opravných položiek z prevádzkovej činnosti 63 247,09 0,00 63 247,09 231 454,70

Finančné výnosy 740 209,16 2 464,50 742 673,66 152 473,91

Úroky 58,16 2 464,50 2 522,66 997,01

Výnosy z dlhodobého finančného majetku 1 962,00 0,00 1 962,00 1 962,00

Ostatné finančné výnosy 110,40 0,00 110,40 61,10
Podiel konsolidujúcej účtovnej jednotky na výsledku hospodárenia 
pridružených účtovných jednotiek verejnej správy

738 078,60 0,00 738 078,60 149 453,80

Výnosy z transferov a rozpočtových príjmov v obciach, vyšších 
územných celkoch a v rozpočtových organizáciách a príspevkových 
organizáciách zriadených obcou alebo vyšším územným celkom 

7 109 273,96 0,00 7 109 273,96 6 126 103,27

Výnosy samosprávy z bežných transferov zo štátneho rozpočtu a od 
iných subjektov verejnej správy

6 258 059,35 0,00 6 258 059,35 5 581 859,10

Výnosy samosprávy z kapitálových transferov zo štátneho rozpočtu a 
od iných subjektov verejnej správy

114 348,76 0,00 114 348,76 96 441,93

Výnosy samosprávy z bežných transferov od Európskej únie 161 363,12 0,00 161 363,12 37 509,87

Výnosy samosprávy z kapitálových transferov od Európskej únie 237 767,66 0,00 237 767,66 167 242,44
Výnosy samosprávy z bežných transferov od ostatných subjektov mimo 
verejnej správy

46 941,32 0,00 46 941,32 12 717,48

Výnosy samosprávy z kapitálových transferov od ostatných subjektov 
mimo verejnej správy

290 793,75 0,00 290 793,75 230 332,45

Celkom výnosy 22 457 390,90 2 130 987,50 24 588 378,40 22 778 254,20

Výsledok hospodárenia pred zdanením 2 405 505,28 102 625,85 2 508 131,13 2 417 373,26

Splatná daň z príjmov 590,63 21 556,28 22 146,91 3 773,27

Dodatočne platená daň z príjmov 0,00 386,75 386,75 8 180,00

Výsledok hospodárenia po zdanení 2 404 914,65 80 682,82 2 485 597,47 2 405 419,99

z toho: pripadajúci na podiely iných účtovných jednotiek 246 774,00 0,00 246 774,00 0,00

Výnosy, daň z príjmov a výsledok hospodárenia
K 31.12.2021

K 31.12.2020

Podielové dane 9 064 152 8 758 366
Dane z nehnuteľností 3 187 665 3 335 081
Daň za psa 29 742 26 659
Daň za predajné automaty 1 483 800
Daň za ubytovanie 25 557 26 558
Daň za užívanie verejného prioestranstva 3 185 22 736

Daňové výnosy samosprávy Rok 2021 Rok 2020

SPOLU 12 311 785 12 170 199
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Oddelenie strategického rozvoja a verejného obstarávania   
 
Mesto Dubnica nad Váhom podalo v roku 2021 spolu 17 žiadostí o finančný príspevok. Tieto žiadosti boli 
podané v rámci štátnych grantových výziev jednotlivých ministerstiev SR a v rámci výziev riadiacich orgánov 
na získanie podpory z fondov Európskej únie. 
 
Žiadosti o nenávratný finančný príspevok z prostriedkov Európskej únie boli podané štyri: 
 

1. Revitalizácia sídliska Pod Hájom v Dubnici nad Váhom 
2. Podpora opatrovateľskej služby II v meste Dubnica nad Váhom 
3. Historické väzby regiónu Dubnica – Brumov 
4. Dom kultúry Dubnica nad Váhom - modernizácia materiálno-technického vybavenia 

 
Žiadostí o dotáciu bolo podaných trinásť.  
 
V tabuľke je prehľad podporených projektov v roku 2021:  
 

Názov projektu   Schválená suma v €  
Podpora opatrovateľskej služby II v meste Dubnica nad Váhom 326 400,00 
Revitalizácia sídliska Pod Hájom v Dubnici nad Váhom 608 511,00 
Fond na podporu umenia – dotácie pre mestskú knižnicu 3 100,00 
Dubnický folklórny festival  7 800,00 
Audiovizuálny fond – dotácie pre Kino Lastovička 4 372,00 
SPOLU 950 183,00 

 
Oddelenie SR a VO zabezpečuje od roku 2021 pre mesto Dubnica nad Váhom proces verejného obstarávania. 
Prehľad zrealizovaných zákaziek je v nasledovnej tabuľke: 
 

P. č.  Názov predmetu zákazky 
Predpokladaná 

hodnota zákazky bez 
DPH 

Vysúťažená cena s 
DPH 

1 Kancelárske potreby 2021 8 743,20 8 638,00 

2 Kybernetická bezpečnosť - služba 10 000,80 13 800,00 
3 Obstaranie tonerov 4 560,00 1 197,22 

4 Obstaranie IKT 28 560,00 29 100,00 

5 Polopodzemné kontajnery 391 806,00 366 757,00 

6 Údržba zelene na 2 roky (2021  -2022) 192 000,00 155 776,06 

7 
PD  Revitalizácia Námestia Matice Slovenskej v 
Dubnici nad Váhom 61 080,00 48 600,00 

8 
Súbor PD na parkoviská v meste Dubnica nad 
Váhom  17 222,68 10 888,00 

9 Biodegradovateľné vrecká na zber BRKO  17 848,80 6 000,00 

10 Vodorovné dopravné značenie 32 400,00 31 585,80 

11 Pasport objektu Chateau Mignon 4 581,60 3 411,00 

12 
Stavebný dozor - nájomné byty financované zo 
ŠFRB 8 488,44 5 100,00 

13 PD verejné osvetlenie mesta 34 740,00 35 400,00 

14 Košíky na BRKO  23 772,00 15 396,00 
15 Výmena zábradlia v dome kultúry 35 554,80 31 690,00 

16 
Opravy poškodených mestských komunikácií a 
chodníkov  215 400,00 190 431,25 

17 Parkoviská a chodníky Pod hájom 183 587,50 142 064,40 

18 Parkovisko pri štadióne 78 672,28 69 424,92 
19 Bikesharing - stavebné práce 43 371,48 43 214,63 

20 Rekonštrukcia časti  domu kultúry na ZUŠ 124 061,41 84 411,02 
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21 
Zber, preprava a zabezpečenie zhodnotenia 
BRKO 251 294,40 231 510,24 

22 Parkovanie a chodníky OC Laura, BD 636 172 976,71 130 562,03 

23 Rekonštrukcia semaforov -  TESCO 61 490,76 59 231,33 

24 Nákup - Elektromobil 35 000,00 35 000,00 

25 Výmena zábradlia pri Tescu 45 840,00 45 735,70 
26 Športoviská - ZŠ s MŠ Pod hájom 967 297 817,98 213 164,90 

27 Parkovisko pri ABC a chodník pri BD 73 104 243,92 82 545,74 

28 Parkovisko pri BD 42 a 43 Centrum I  130 284,29 103 642,40 

29 Protišmyková úprava II. 37 200,00 36 994,32 

30 
Dodávka a strojová výsadba cibuľovín do 
trávneho drnu  24 968,64 25 359,60 

31 
PD Vodozádržné opatrenia dom kultúry a 
mestský úrad  19 800,00 19 800,00 

32 Passport komunikácií 26 400,00 22 000,00 

33 Monitory pre odd. IKT 2 988,00 2 988,00 

34 Detské ihrisko - dopadové plochy  13 978,80 11 086,80 

35 Autobusové prístrešky 66 185,33 66 185,33 

36 Komunikácia  Okružná  131 711,64 119 471,23 

37 Chateau Mignon - rekonštrukcia 89 353,39 80 680,97 
38 ZŠ a MS pod Hájom - dopravné riešenie 502 142,22 399 215,32 

39 Výsadba drevín a krov 50 587,38 45 399,49 

40 PD pre stavebné povolenie športová hala 149 553,00 115 800,00 

41 Dodanie služby - BOZP 11 520,00 9 158,40 

42 Dodanie služby - Požiarna ochrana 9 792,00 7 680,00 

43 Gastrolístky pre mesto Dubnica nad Váhom 67 200,00 66 460,80 
44 Kancelárske potreby 2022 14 053,36 14 039,94 

45 PD športoviská v meste 23 868,00 23 868,00 

46 Dubnické noviny 25 335,36 30 368,16 

47 Cyklotrasa Dubnica nad Váhom 835 975,90 589 810,22 
 
Oddelenie SR a VO zabezpečuje proces VO aj pre mestské organizácie a v roku 2021 bolo zrealizovaných 19 
verejných obstarávaní.  
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Stavebný úrad, oddelenie investičnej výstavby, dopravy a životného prostredia 
 
Vyhodnotenie realizácie investičných akcií z roku 2021 
 
V roku 2021 boli predmetom výdavkov rozpočtu mesta investičné akcie v celkovej hodnote 1 944 804,07 €.  
  

 Rozpočet 
schválený 

Rozpočet 
upravený 

Čerpanie Čerpanie [%] 

Kapitálové výdavky spolu: 4 772 996,00 6 770 909,00 1 944 804,07 28,72 
Prípravná a projekt. dokumentácia    584 780,00    521 875,00    204 681,45 39,22 
Realizácia nových stavieb    487 547,00    511 547,00    386 561,59 75,57 
Rekonštrukcia a modernizácia 3 700 669,00 5 737 487,00 1 353 561,03 23,59 

 
Rekonštrukcia a modernizácia 
  
Oprava kanalizácie ZŠ a MŠ Pod Hájom - zrealizované práce v objeme 88 617,35 €.  
V areáli ZŠ a MŠ Pod hájom bola rekonštruovaná vonkajšia ležatá kanalizácia. 
  
Rekonštrukcia parkoviska pri BD 26 - zrealizované práce v objeme 18 552,12 €.  
Existujúce parkovisko bolo zrekonštruované a upravené. 
 
Rekonštrukcia kancelárií MsÚ - zrealizované práce v objeme 26 730,31 €.  
V objekte MSU bola zrekonštruovaná časť kancelárií. 
 
Obnova športového areálu ZŠ a MŠ Centrum I. - zrealizované práce v objeme 234 852,84 €.  
Obnova športoviska – atletický okruh, ihrisko. 
 
Rekonštrukcia križovatky ul. Športovcov a ul. Kalinčiakova  - zrealizované práce v objeme 98 123,58 €.  
Vybudovanie vyvýšenej križovatky a osvetlených priechodov pre chodcov. 
 
Parkovisko pri štadióne Dubnica nad Váhom - zrealizované práce v objeme 76 035,14 €.  
Existujúce parkovisko bolo upravené na a vytvorené zberné parkovisko pre osobné automobily, nákladné 
automobily a dodávky. 
 
Parkovisko pri štadióne - osvetlenie- zrealizované práce v objeme 24 255,36 €.  
Doplnenie osvetlenia. 
  
Rekonštrukcia kaštieľa II. Etapa – oporný múr  - zrealizované práce v objeme 212 704,63 €.  
Nový oporný múr a odvodnenie na severozápadnej strane kaštieľa. 
 
Výmena zábradlia pri ceste I/61časť pri Tescu - výroba  - zrealizované práce v objeme 30 900,00 €.  
Výroba zábradlia. 
 
Výmena zábradlia pri ceste I/61časť pri Tescu - montáž  - zrealizované práce v objeme 14 835,70 €.  
Osadenie zábradlia. 
 
Zateplenie objektu polikliniky - zrealizované práce v objeme 411 240,32 €.  
Rekonštrukcia fasády a strechy objektu polikliniky. 
 
Parkoviská pri bytovom dome Centrum I. 42 a 43 - zrealizované práce v objeme 111 776,05 €.  
Pri BD 42 a 43 sa vybudovali nové parkovacie miesta. 
 
Rekonštrukcia a výstavba atletického štadióna v Dubnici nad Váhom - zrealizované práce v objeme       
638 859,63 €.  
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Referát životného prostredia  
 
Nakladanie s komunálnym a triedeným odpadom 
 
Náklady na odpadové hospodárstvo (na vývoz komunálnych odpadov) v roku 2021 činili čiastku celkom 1 124 
953,07  €. Za zabezpečenie nádob a ich rozvoz na KO sa zaplatilo 28 426,80 €, sezónny zvoz elektroodpadu 
820,54 €, za čistenie nelegálnych skládok sa zaplatilo 10481,21 € a 1 863,30 € sa zaplatilo za vývoz odpadu 
pri rôznych akciách poriadaných mestom. Za dezinfekciu kontajnerov na komunálny odpad sa zaplatilo 
1408,62 €. 
 
Príjmy za skládkovanie odpadu za rok 2021 činili 215 510,12 €, z predaja vriec 156,91 € a za stavebný odpad 
na zbernom dvore 18 516,40 €. Náklady na zabezpečenie triedenia a zvozu papiera, plastov, skla, kovov 
a tetrapakov uhrádza organizácia zodpovednosti výrobcov. 
 
Pri príležitosti „Dňa Zeme“ bola tak ako  každý rok zorganizovaná „upratovacia“ akcia.  Zameraná bola na 
vyčistenie mesta, okolitej prírody a Dubnického potoka. Do tejto aktivity sa zapojili dobrovoľníci. Každoročne 
sa do týchto aktivít zapájajú aj mestské organizácie ako rybári, záhradkári a dobrovoľný hasičský zbor.  
 
EKOTOPFILM a  DUBNICKÁ ENVIROJAR 2021 sa nekonali z dôvodu pandémie COVID. 
 
Vyhodnotenie nakladania s odpadmi za rok 2021 
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 ROK 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 2020 2021 
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Úroveň vytriedenia komunálnych odpadov v meste Dubnica nad Váhom za rok 2021 predstavuje 50,83 %. 
Medziročne sa znížila úroveň vytriedenia oproti roku 2020 o 2,7 %. Dôvodom poklesu je zmena legislatívy pri 
výkupe kovov, ktorý pre mesto znamená pokles o 1 358 t oproti predchádzajúcemu roku. Celkové množstvo 
komunálnych  odpadov oproti minulému pokleslo o 1 073 t (-8,7 %). Objem zneškodneného odpadu sa oproti 
roku 2020 znížil o 3,5 % na 5 208 t. V oblasti zneškodňovania je pozitívom, že sa v roku 2021 podarilo znížiť 
množstvo zneškodňovaného zmesového komunálneho odpadu, pokles o 5 % čo predstavuje  230 t. Veľkým 
negatívom je, že sa medziročne  zvýšilo množstvo zneškodňovaného ostatného odpadu +3,34 %. Uvedené 
ukazovatele ovplyvnili začiatok zberu biologicky rozložiteľných odpadov z kuchyne v komplexnej bytovej 
výstavbe a rozsiahle čistenie kanalizačných vpustí. Pozitívom je, že prestalo stúpať množstvo  objemného 
odpadu -10,7 %.  Množstvo zhodnotených odpadov sa znížilo  o 879 t (13,3 %). Najviac k tomu prispel pokles 
výkupu kovov (-35 %), pokles množstva zhodnoteného papiera a lepenky o 26 t a skla o 17 t oproti roku 
ovplyvneného covidom. Pri zhodnotení plastov sa dosiahli historicky najvyššie množstvá. Množstvo 
zhodnotených plastov stúplo o 70 %, ale aj z dôvodu nespracovaných plastov v objeme 34,82 t z roku 2020. 
Od druhej polovice roka sa začalo so zberom biologicky rozložiteľných odpadov z kuchyne 245 t čo sa prejavilo 
znížením množstva zmesových komunálnych odpadov. Pri predchádzaní zneškodňovania na skládke sa 
podarilo opätovne použiť  332 t drobného stavebného odpadu a dať na zhodnotenie 13 t opotrebovaných 
pneumatík.   
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Zhodnotenie 
 
V roku 2021 zabezpečovala pre mesto Dubnica nad Váhom spoločnosť TSM Dubnica nad Váhom s.r.o. 
komplexné služby v rámci nakladania s komunálnymi odpadmi – zber a vývoz zmesového komunálneho 
odpadu, triedených zložiek odpadu, uličných odpadov, umiestňovanie a výmenu odpadových nádob, 
prevádzku zberného dvora a mestských kompostovísk. Zabezpečovali aj sezónny odvoz odpadov                 zo 
zelene, objemných odpadov, elektroodpadov a likvidáciu čiernych skládok. V spolupráci s TSM Dubnica nad 
Váhom sa riešili vzniknuté problémy pri nakladaní s odpadmi – poškodené kontajnery, kontrolu vykonania 
vývozu odpadu, čierne skládky pri niektorých prevádzkach. Doplnili sa v 12 lokalitách komplexnej bytovej 
výstavby 240 l kontajnery na jedlý olej. Upravil sa a doplnili harmonogram vývozu uličných košov. Zabezpečilo 
sa pristavenie a vývoz odpadových nádob (vrátane nádob na triedenie)             na všetky kultúrne a športové 
podujatia mesta, ktoré sa mohli konať napriek pandémii covid 19. Vymieňali sa pokazené a poškodené 
kontajnery, dopĺňali odpadové nádoby pre nových obyvateľov a nové prevádzky v meste. Vykonala sa 
dezinfekcia nádob na komunálny odpad.  V júli 2021 sa začal zber biologicky rozložiteľného odpadu so 
spoločnosťou Espik Group, s ktorou bola uzatvorená zmluva na základe verejného obstarávania. Za obdobie 
júl až december 2021 sa vyzbieralo 245,836 t uvedeného odpadu. 
 
Úroveň vytriedenia komunálnych odpadov 2021 
 
Katalógové 
číslo 

Druh odpadu 
Množstvo 

t 

20 01 01 Papier a lepenka 693,017 

20 01 02 Sklo 408,900 

20 01 03 Kompozity na báze lepenky  27,595 

20 01 04 Obaly z kovu 44,345 

20 01 08 Bio. rozlož. kuchynský a reštauračný odpad 245,836 

20 01 10 Šatstvo 36,451 

20 01 11 Textílie 21,169 

20 01 21 Žiarivky a iný odpad obsahujúci ortuť 0,296 

20 01 23 Vyradené zariadenia obsahujúce CFC 31,577 

20 01 25 Jedlé oleje a tuky 5,439 

20 01 26 Oleje a tuky iné ako ... v 20-01-25 1,830 

20 01 33 Batérie a akumulátory ... 5,967 

20 01 34 Batérie a akumulátory ... 0,170 

20 01 35 Vyradené el. zariadenia ... obsahujúce nebezpečné časti 19,411 

20 01 36 Vyradené el. zariadenia iné ako ...  74,146 

20 01 38 Drevo iné ako uvedené v 20 01 37 372,980 

20 01 39 Plasty 306,997 

20 01 40 Kovy          126,384 

20 01 40 01  ... meď, bronz, mosadz 38,297 

20 01 40 02  ... hliník 77,066 

20 01 40 03  ... olovo 0,172 

21 01 40 04  ... zinok 0,297 

21 01 40 05  ... železo a oceľ 2362,644 

21 01 40 06  ... cín 0,658 

22 01 40 07  ... zmiešané kovy 26,783 

20 02 01 Biologicky rozložiteľný odpad 782,450 

SPOLU  5 726,694 
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ÚVKO =
  ,

 ,
= 0,50826   [50,83%] 

 
Ovzdušie 
 
Malé zdroje znečisťovania ovzdušia – kategorizácia podľa druhu paliva a počtu prevádzkovateľov zdrojov: 
PLYN - Počet prevádzkovateľov zdrojov: 167  
PEVNÉ PALIVO – DREVO - Počet prevádzkovateľov zdrojov: 21 
PEVNÉ PALIVO – PELETY - Počet prevádzkovateľov zdrojov: 2 
ĽAHKÝ VYKUROVACÍ OLEJ - Počet prevádzkovateľov zdrojov: 1 
NAFTA - Počet prevádzkovateľov zdrojov: 3 
SKLÁDKY KO - Počet prevádzkovateľov zdrojov: 2 
ČOV - Počet prevádzkovateľov zdrojov: 1 
OSTATNÉ ZDROJE – (cínové vlny, odmasťovacie linky a práčovne, pracoviská na občasné nanášanie farieb, 
pieskovne, zvarovne, brusiarne, plochy na skúšanie zábavnej pyrotechniky)   
Počet prevádzkovateľov zdrojov: 13 
CELKOVÝ POČET PREVÁDZKOVATEĽOV ZDROJOV: 210 
SUMÁR POPLATKOV: 6 489,80 €   
 
Ochrana prírody a správa mestskej zelene 
 
Údržba trávnikov a trávnatých plôch v jednotlivých lokalitách mesta v roku 2021 (na základe zmlúv 
vyplývajúcich z verejného obstarania  a na základe zmluvy  priamo  s TSM Dubnica nad Váhom): 
Údržba sa vykonávala v ôsmich lokalitách na ploche 626 295 m2. V údržbe je zahrnuté kosenie trávnikov s 
odvozom 5 krát do roka, parky 6 krát do roka (na námestí a v parku pri soche Panny Márie min. 2 x do 
mesiaca), čistenie trávnikov od odpadkov, výsadieb a záhonov 1 krát za týždeň, mobilné nádoby čistota, 
zálievka, jesenné vyhrabanie a odvoz lístia, strihanie krov v lokalite. Údržba námestia Matice Slovenskej 
vrátane trávnatej plochy v parku pri soche Panny Márie, prechodu medzi budovami k potoku, plochy pred SPŠ, 
kruhového objazdu na nadjazde ŽSR: zahrňovala kosenie trávnatých plôch (2 522 m2), odburiňovanie 
záhonov, čistenie od odpadkov, doplnenie kôry do záhonov, zalievanie záhonov podľa potreby, pozametanie 
plochy námestia. Práce vykonávali Technické služby mesta s. r. o Dubnica nad Váhom. 
 
 

Údržba trávnikov v meste na základe zmlúv 
    

lokalita plocha 
v m2 

 zmluvy na rok 
2021 v € 

subjekt údržby zelene v r. 2021 

Centrum I.+ 
cintoríny starý, 
nový 

115 851  
 
          

TSM s.r.o. Dubnica nad Váhom 
 

Centrum II. + 
kotolňa pri 
"Učku" 

85 165  
 

TSM s.r.o. Dubnica nad Váhom 
 

Pod kaštieľom + 
Park J. B. 
Magina 

93 054  TSM s.r.o. Dubnica nad Váhom 
 

Stred mesta 88 050  TSM s.r.o. Dubnica nad Váhom 
 

Za traťou 32 779  TSM s.r.o. Dubnica nad Váhom 
 

Prejta+ cintorín 
Prejta a 
Lieskovec 

28 985  TSM s.r.o. Dubnica nad Váhom 
 

SPOLU  443 884 281 382,43 €  



 
 

22

Sídlisko Pod 
hájom 

101 010  Pekná záhrada spol., s r.o. 

Sídlisko Pod 
hájom „Učko“ 

34 763  Pekná záhrada spol, s r.o. 

Háje vnútro 
bloky bytových 
domov 
a zelené pásy 
pri 
komunikáciách a 
rodinných 
domoch, 
Ulica ČSA a 
zelené pásy na 
uliciach 
Vansovej, 
Tajovského, 
Okružnej, 
Jilemnického, 
Palárikovej, 
Jesenského, 
Lieskovskej, 
Obrancov Mieru 
– parčík pred 
BD 295, 
296,297,298 

46 638  Pekná záhrada spol, s.r.o. 

SPOLU 182 411 77 540,03 €  

 
Kosenie okrajových častí mesta:  
Celková plocha okrajových častí mesta bola v roku 2021 – 54 415,46 m2. Do údržby okrajových častí bolo 
zahrnuté aj kosenie bočných plôch nadjazdov na ŽSR. Kosba a mulčovanie prebiehalo 2 x do roka na základe 
objednávky. Práce vykonávali Technické služby mesta s.r.o Dubnica nad Váhom v celkovej hodnote 5 983,86 
€. 
 
Údržba tulipánového záhonu okružnej križovatky:  
Práce spočívali v odburinení plochy záhonu v období jún, júl, august, september, október (5 krát za rok), 
ostrihanie trsov tráv, odstránenie odkvitnutých častí tulipánov, odstránenie odkvitnutých častí okrasných 
cesnakov,  odvoz biologického materiálu. Práce vykonávali  TSM s.r.o. Dubnica nad Váhom. Práce boli 
vyúčtované na objednávku odburiňovania v hodnote 1 291,02 €. 
 
Iné bežné a nevyhnutné údržby sa v roku 2021 realizovali nasledovne:  

- Revitalizácia trávnikov a ruderálnych plôch, úprava terénu sídliská a park J. B. Magina – 6 500 m2 -  
v cene: 2 743,58 € 

- Úprava borievok rezom v meste v cene: 4 570,00 € 
- Orezanie a nevyhnutný výrub drevín v meste, v cene: 56 416,11 € 
- Údržba mobiliáru, montáž a demontáž v cene: 8 395,61 € 
- Oprava detských ihrísk: 630,80 € 
- Údržba mobiliáru mesta: 9 730,82 € 
- Čistenie mesta prístrojom Glutton: 22 510,40 € 
- Výsadby mobilných nádob, v cene 2 318,00 € 
- Frézovanie pňov: 2 816,19 € 
- Kosenie okolia Reimovej hrobky: 420,00 € 
- Frézovanie pňov 2 816,19 € 
- Zalievanie drevín 4 648,78 € 
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- Zavlažovacie vaky: 647,20 € 
- Výsadba drevín a krov: 45 399,49 € 
- Výsadba trvaliek a kvetinová lúka z cibuľovín: 8333,36 € 
- Postrek insekticídom: 580,00 € 
- Kastrácia pouličných mačiek: 1 200,00 €  
- Údržba parčíku pri soche Panny Márie (Landart s.r.o. TN): 3 245,29 € 
- Ošetrenie 10 kusov poškodených drevín v parku J. B. Magina (SEIDL s.r.o.): 3084,00 € 
- Znalecké posúdenie troch líp v parku J. B. Magina (Trnovský): 750,00 €  

 
Nové výsadby a sadové úpravy: 
Letničkové záhony boli vysadené počas jarného obdobia z radov dobrovoľníkov a aktivistov. Výsadba letných 
cibuľovín bola realizovaná v lokalite Pod hájom 960 a na Murgašovej ulici. Námestie Matice Slovenskej – tzv. 
„Bakyčka“, kruhový záhon Park J. B. Magina, mobilné nádoby pred kostolom, pred ABC, pri Mestskom úrade, 
pri poliklinike a na sídliskách.  
 
V roku 2021 sa realizovali nasledovné výsadby: 
 
Výsadby drevín a krov Meste Dubnica nad Váhom 
(výška kra a ihličnanu min. 50 cm, obv. km. 14 – 16 cm) 

Ľaliovník tulipánokvetý Liriodendron tulipifera  1 

Agát ružový (Robinia elliottii)  3 

Javor červený (Acer rubrum ´Red Sunset´)  1 

Borovica čierna (Pinus nigra ´Fastigiata´)  8 

Tavoľník japonský( Spirea japonica ´Little princess´)  50 

Slivka čerešňoplodá (Prunus cerasifera ´Nigra´)  5 

Breza himalájska na kmienku ( Betula utilis ´Long trung´)  5 

Bršlen Fortuneov Emerald´n (Euonymus) min. 50 cm  36 

Čerešňa pílkatá (Prunus serrulata´Kanzan´) 9 

Hamamel mäkký (Hamamallis molli ´Palida)´80-100cm obv.km. 12-16 cm 69 

Škumpa vlasatá (Cotinus cogigria ´Royal Purple´ 80- 100cm 4 

Višňa chĺpkatá ´PENDULA´ (Prunus subhirtella 'Pendula´) 9 

Dub letný (Quercus ´Fastigiata´) 3 

Borovica barinná (Pinus uncinata) 3 

Pagaštan pleťový (Aesculus x carnea) 1 

Dub červený (Quercus rubra) 3 

Ginko dvojlaločné (Ginkgo biloba) 2 

Gledíčia trojtŕňová (Gleditsia triacanthos ) 1 

Buk lesný ´Rohanii´ (Fagus sylvatica ´Rohanii´) 1 

Tis červený (Taxus baccata) 160 

Brečtan popínavý (Hedera helix)  500 

Jarabina vtáčia (Sorbus aucuparia) 3 

Jarabina mukyňa (Sorbus aria) 2 

Jarabina kašmírska ( Sorbus cashmiriana) 2 

Gaštan Jedlý (Castanea sativa) 1 

Jabloň (Malus floribunda ´RoyalBeauty´) 2 

Pawlovnia Shan tong (Paulownia Shan tong) 1 

Magnolia (Magnolia ´Royal Star´) 1 

Čerešňa na kmienku (Prunus) 1 

Javor japonský ( Acer Palmatum) 1 
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Borovica horská (Pinus mugo) 2 

Vavrínovec lekársky 8 

Pajazmín vencový ´Snowbele´ 2 

Budleja Davidova ´Royal Red´ 2 

Javor mliečny ´globózny´ (Acer platanoides ´Globosum´) 8 

Buk lesný ´Tricolor´ (Fagus sylvatikca ´Tricolor´) 2 

Hloh obyčajný (Crataegus oxyacantha) 2 

Karagana stromovitá (Caragana arborescens) 1 

Vŕba rakyta (Salix caprea) 1 

Čremcha obyčajná (Prunus padus ´Colorata´) 1 

Tuja (Thuja occidentalis smaragd) 40 

Jaseňovec metlinatý (Koelreuteria paniculata) 1 
 
 
Vďaka tohtoročným výsadbám v meste pribudlo 295 kusov drevín a 671 kusov krov a trvaliek.  
 
Detské ihriská 
 
V rámci údržby zelene prebiehala starostlivosť o detské ihriská počas roku 2021 v počte 13 DI udržiavaním 
čistoty a vysypaním odpadkových košov, opravou jednotlivých detských hracích prvkov a ich náterom. Taktiež 
bola vykonaná hlavná ročná kontrola týchto detských ihrísk. V lokalite Pod Hájom za BD 956 sa uskutočnila 
rekonštrukcia dopadovej plochy EPDM detského ihriska a drobné opravy na ďalších 2 ihriskách po výmene 
prvkov v cene 11 086,80 €. 
 
Mobiliár  
 
Lavičky sa udržujú počas celého roka, dopĺňajú sa chýbajúce alebo poškodené dosky. V tomto roku boli 
nakúpené a osadené lavičky Vera v počte: 21 ks za 5 887,58 €. V roku 2021 boli taktiež zakúpené uličné 
betónové koše 10 ks a  na separovaný zber  5 ks v celkovej hodnote 7909,10 €. Boli osadené v športovom 
areáli, pri podchodoch a venčovisku. Boli zakúpené stojany na bicykle v počte 5 ks v cene 709,15 €, ktoré sa 
osádzali na verejné priestranstvá. 
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Oddelenie kultúry a knižnice  
 
Oddelenie kultúry a knižnice mesta Dubnica nad Váhom zabezpečuje väčšinu kultúrno-spoločenských 
podujatí organizovaných na území mesta Dubnica nad Váhom. Podujatia realizuje v dome kultúry, na 
jarmočnisku, Javisku ABC, nádvorí Dubnického kaštieľa, v Parku J. B. Magina a v mestskej knižnici. 
 
Oddelenie kultúry MsÚ Dubnica nad Váhom je hlavným organizátorom najväčších podujatí konajúcich sa na 
území mesta Dubnica nad Váhom. V roku 2021 bolo zrealizovaných 38 kultúrnych podujatí. 
 
Rok 2021 sa podobne ako predchádzajúci rok 2020 niesol v duchu obmedzení v súvislosti s COVID-19, ktoré 
v značnej miere opätovne ovplyvnili a zasiahli oblasť kultúry. Plánované podujatia roka 2021 sa nekonali až 
do 30. apríla 2021. Všetky podujatia boli zrušené, alebo presunuté na náhradné jesenné, či zimné termíny. 
 
Počas prvých mesiacov roka 2021 sa pracovníci Oddelenia kultúry aktívne podieľali na revízii knižničného 
fondu - t. j. fyzickej inventúre v Mestskej knižnici a v Dubnickom múzeu. Oddelenie taktiež počas februára 
participovalo na činnostiach súvisiacich s prevenciou a ochranou starších obyvateľov mesta pred ochorením 
COVID-19 a to roznášaním balíčkov pre seniorov. Následne sa pracovníci oddelenia venovali upratovaniu 
skladových priestorov a archívu. Od marca sa podieľali na činnostiach súvisiacich s registratúrou nových 
knižných titulov v Mestskej knižnici a plnili úlohy podľa požiadaviek vedúceho. 
 
Prvým uskutočneným podujatím boli oslavy oslobodenia mesta a stavanie májov, ktoré prebehli len za účasti 
vedenia mesta. V máji sme sa rozhodli priniesť do nášho mesta nový druh podujatia, ktorý dostal názov 
„Konverzia“. Išlo o inovatívny festival umenia vo forme interiérových a exteriérových inštalácií, s podtitulom 
„Umenie bezpečne, umenie bez obmedzení a umenie pre každého“. Názov podujatia – Konverzia – 
symbolizoval premenu, ktorou v čase pandémie prešlo kultúrno-spoločenské dianie a príležitosti na umelecké 
vyžitie. Podujatie pozostávalo z výstavy 25 diel z dielne 11 autorov, ktoré boli rozmiestnené v rámci mesta v 
14 lokalitách (pešia zóna pod D-klubom, železničná stanica, kaviareň 7edmička, záhrada mestskej knižnice, 
a iné). Výstavou týchto umeleckých diel sme chceli ukázať, že umenie nemožno umlčať ani v časoch 
pandémie. Inovatívny koncept výstavy rôznych sôch umiestnených na rôznych miestach v rámci mesta, zaujal 
svojou myšlienkou, spracovaním aj rozmermi. Montáž a demontáž niektorých umeleckých diel bola síce 
technicky a organizačne náročná, ale festival sa v rámci mesta stretol s pozitívnymi reakciami. Vernisáž k 
podujatiu sa uskutočnila v sobotu 15. mája 2021 o 15.00 h on-line formou vzhľadom ku vtedy prebiehajúcim 
protipandemických opatreniam.  
 
S prihliadnutím na aktuálne opatrenia sa počas mesiaca jún oddeleniu podarilo zorganizovať divadelné 
predstavenie Dubnického divadla – Hotel na (z)bláznenie. Novinkou roka 2021 bolo podujatie s názvom 
„3FEST – kultúra, šport, zábava“, ktoré bolo prijaté širokou verejnosťou s obrovským nadšením. Návštevníkom 
sme ponúkli bohatý program pozostávajúci z vystúpení hudobných skupín, známeho detského interpreta, 
bubnovú šou, či tanečné vystúpenie. Súčasťou sprievodného programu bolo množstvo zaujímavých aktivít, 
pričom medzi najlákavejšie pre detského diváka patrili nafukovacie atrakcie. Na podujatí sa predstavili aj 
športové kluby pôsobiace v našom meste, prebehla aj prezentácia vojakov, hasičov, mestskej polície, či 
raketomodelárov. Podujatie naplnilo všetky očakávania a vytvorilo tak novú tradíciu podujatia tohto typu v 
našom meste. 
 
V júni sme v Dome kultúry privítali Radošinské naivné divadlo s predstavením „Mužské oddelenie“. Repertoár 
tohto divadla je v našom meste veľmi obľúbený a vždy sa teší veľkej popularite. Postupné uvoľňovanie opatrení 
v súvislosti s ochorením Covid-19 nám umožnilo naplánovať podujatia Kultúrneho leta v plnom rozsahu a tvorili 
väčšinu celkových podujatí organizovaných oddelením kultúry v rámci roka 2021, t. j. 74 %. Program 
Kultúrneho leta 2021 myslel na malých aj veľkých a pozostával z pravidelne opakujúcich sa podujatí. Pre 
staršiu generáciu sme si pripravili na javisku ABC Nedeľné oddychovky, v podaní – DUO Mirka a Ondrej, 
Heligonkári – Jozef Opatovský, Duo s M. Bagínovou a Dychová hudba Textilanka. Pre najmenších sme 
pripravili Divadielka pre deti z dielne Divadla Cilling, Divadla Jaja a Divadla na hojdačke. Divadelní nadšenci 
si zase na nádvorí kaštieľa a vo Veľkej sále Domu kultúry mohli vychutnať Divadlá na večeru. Svoje divadelné 
predstavenia prišli odohrať divadelníci z Divadla DINO, Divadla Hugo, Divadla Kontra a Divadla D35. 
Nezabudli sme ani na športové aktivity, medzi ktoré sme v rámci programu Kultúrneho leta zaradili hodiny 
pilatesu v Parku J. B. Magina. Nezastupiteľné miesto v rámci leta mal aj Mestský kvíz, ktorý opäť organizovala 
kaviareň 7edmička. Našim kinodivákom sme zase ponúkli možnosť využiť premietania obľúbených filmov v 
rámci Letného kina, ktoré sa konalo na nádvorí kaštieľa. Predposlednú augustovú sobotu sa uskutočnil aj 
koncert kapely Collegium Musicum tribute. Program kultúrneho leta sme uzavreli podujatím organizovaným 
mestskou knižnicou – Dubnická noc literatúry, ktorá sa z roka na rok teší väčšej popularite.  Podujatia v rámci 
programu Kultúrneho leta boli pre obyvateľov mesta a návštevníkov prístupné bezplatne s výnimkou 
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preloženého koncertu skupiny Progres, ktorý sa konal v Dome kultúry. Išlo o prvé preložené podujatie, ktoré 
sa tešilo veľkej popularite.  
 
Medzi najväčšie letné podujatia mesta roku 2021 zaraďujeme nielen novovzniknuté podujatie 3FEST, ale aj 
Ilešháziovské panské hody organizované Dubnickým múzeom, m. r. o., na ktorých Oddelenie kultúry 
vypomáha iba personálne, ale aj multižánrové podujatie ART PARK Babylon a Dubnický folklórny festival.  
Podujatie Babylon, ktoré bolo už tretím v poradí, sa radí medzi obľúbené festivaly každého roka. Prináša nielen 
súčasnú kultúru, ale pojem multižánrové podujatie obhajuje hneď z niekoľkých dôvodov. Park J. B. Magina je 
dva dni plne nabitý bohatým rôznorodým programom pre deti aj dospelých. Svoje nezastupiteľné miesto majú 
na ňom koncerty kapiel rôznych žánrov, divadlo, detské predstavenia, tanec, dizajn market, športová aktivita, 
umenie, a iné. Je určený pre všetky generácie, jednotlivcov aj rodiny. Aj vzhľadom na platné protipandemické 
opatrenia, ako polovica kapacity naplnenia priestoru podujatia, vyhradené vstupy a výstupy, počítanie 
návštevníkov a zbieranie ich kontaktných údajov, sa podarilo festival zorganizovať bez väčších problémov a 
jeho koncertné vystúpenia a sprievodné programy prilákali oba dni nielen obyvateľov mesta, ale aj 
návštevníkov zo širšieho okolia mesta.  
 
Aj v roku 2021 k letu neodmysliteľne patril Dubnický folklórny festival. Jeho 27. ročník sme sa však z  
preventívno-bezpečnostných dôvodov rozhodli skrátiť zo 4 dní na 1 deň a to najmä s prihliadnutím na 
pretrvávajúcu nepriaznivú situáciu v súvislosti s ochorením COVID-19 a mnohými protipandemickými 
opatreniami. Hoci je Dubnický folklórny festival výnimočný zastúpením nielen domácej, ale aj medzinárodnej 
folklórnej scény, z preventívno-bezpečnostných dôvodov a pre nepredvídateľnosť vývoja epidemickej situácie 
sme taktiež pristúpili k rozhodnutiu usporiadania festivalu prevažne s domácimi účinkujúcimi. Bezpečnosť 
návštevníkov i samotných vystupujúcich bola pre nás, organizátorov festivalu prvoradá. Aj napriek, vyššie 
vymenovaným ťažkostiam sa nám podarilo zorganizovať kvalitne ladený folklórny deň plný tanca a hudby na 
nádvorí Dubnického kaštieľa.  
 
Obmedzenia v súvislosti s ochorením COVID-19 zasiahli aj jesenné a zimné podujatia. Vtedy aktuálne 
opatrenia opäť nepriali organizácii interiérových podujatí a tým exteriérovým zase neprialo počasie. Vzhľadom 
na opatrenia sa nám, ale podarilo obnoviť tradíciu podujatia s názvom „Plody dubnických záhrad“. Výstava a 
súťažná prehliadka ovocia, zeleniny a jesenných aranžmánov sa konala 15. a 16.10.2021 v Centre 
neziskových organizácií. Podujatie sa podarilo zorganizovať po 34 rokoch v spolupráci so SZZ Okresným 
výborom Považská Bystrica a ZO JDS2. Do súťaže sa zapojilo viac ako 35 súťažiacich a vystavených bolo 
viac ako 110 súťažných vzoriek zeleniny, ovocia, jesenných aranžmánov a ostatných výpestkov. Prvý ročník 
sa síce tešil popularite v radoch nadšených záhradkárov pôsobiacich v našom meste, 34 ročná pauza však 
ukázala, že podujatie si svojich priaznivcov bude musieť nájsť znova.  
 
Medzi ďalšie preložené podujatie patril koncert Ľudovíta Kašubu, ktorý sa presunul z jari 2021 na jeseň a bolo 
spojené s mesiacom úcty starších. Podujatie si ale vyžadovalo dodržiavanie určitých pandemických opatrení, 
akým bol napr. vstup na podujatie v režime OTP. Kontrola tohto režimu si vyžiadala niekoľko nespokojných 
návštevníkov, ktorí kontrolu prijímali s veľkou nevôľou. Išlo však o prvé podujatie v našom meste, ktoré si 
vyžadovalo prísnejší režim v rámci vtedy aktuálnych opatrení v súvislosti s ochorením COVID-19.  
 
Vzhľadom na sprísnenie protipandemických opatrení a s tým súvisiacich obmedzení sme organizáciu 
kultúrnych podujatí v jesenných mesiacoch pozastavili. Oddelenie kultúry sa preto spolupodieľalo na hĺbkovom 
očistení knižničného fondu v našej mestskej knižnici, ktorú sme vykonávali počas jej obmedzenej prevádzky. 
Taktiež sme pristúpili k presťahovaniu skladu oddelenia kultúry z priestorov, ktoré budú využívané Základnou 
umeleckou školou. Čas, ktorý sme nemohli venovať tvorbe kultúrnych podujatí sme taktiež využili k 
upratovaniu skladových priestorov Oddelenia kultúry a Kina Lastovička. 
 
S príchodom zimných mesiacov a predvianočného obdobia sme pristúpili ku organizácií rozsvecovania 
adventných sviečok na námestí, ktoré ale opätovne ako minulý rok, prebiehali online formou na facebooku 
Dubnických novín. Dubničanom sa tak prihovorili počas adventu osobnosti nášho mesta a to – správca farnosti 
Bohuš Levko, primátor mesta Peter Wolf, druhú sviecu rozsvietil svätý Mikuláš, tretiu úspešná dubnická 
športovkyňa Alžbeta Ragasová a poslednú sviečku na adventom venci rozsvietili poslanci mestského 
zastupiteľstva.     
 
Pre v tom čase platné pandemické opatrenia (zákaz hromadných podujatí a zákaz vychádzania) sme nemohli 
našim najmenším obyvateľom dopriať tradičný pochod sv. Mikuláša našim mestom aj vzhľadom ku 
problémom, ktoré vznikli v roku 2020, kedy sa nedokázalo zamedziť veľkému zhromažďovaniu ľudí na jednom 
mieste. V roku 2021 sme sa preto rozhodli zamedziť možným novovzniknutým problémom pri prechode 
Mikuláša mestom a teda, Mikuláš nechal balíčky deťom v ich škôlkach a v školách (1. stupeň ZŠ). Aj keď 
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mnoho tried bolo v tom čase v karanténe, alebo prešlo na online výučbu, balíček si deti počkal hneď po návrate 
do školy.  
 
S blížiacimi sa vianočnými sviatkami a po miernom uvoľnení opatrení súvisiacich s pandémiou COVID-19 sme 
sa rozhodli na nádvorí Dubnického kaštieľa inštalovať ručne maľovaný betlehem z dielne dubnickej umelkyne 
Aleny Teicherovej, ktorý sa na nádvorí inštaluje od roku 2019. Aspoň takto sa nám podarilo priniesť do nášho 
mesta ducha Vianoc.  
 
Predaj vstupeniek na všetky podujatia v roku 2021 bol zabezpečený v štyroch pokladniach - oddelenie kultúry 
DK – kancelária č. 3, Mestské informačné centrum Dubnického múzea, Mestská knižnica v Dubnici nad Váhom 
a pokladňa Kina Lastovička 30 min pred predstavením. Online predaj poskytovala webová stránka 
kino.dubnica.eu a kultura.dubnica.eu.  
 
Celková návštevnosť platených podujatí podľa evidencie cinemaware.eu bola v roku 2021 – 4 425 s celkovým 
príjmom 31 984 € (2020 – 6 829 / 48 257 €;  2019 – 7 572 / 118 102 €; 2018 – 7 895 / 72 929 €; 2017 – 7 633 
/ 70 935 €). Do celkovej návštevnosti však nie sú zarátaní diváci voľne prístupných podujatí v exteriéri a 
interiéri. Zakúpenie vstupeniek online na kultúrne podujatia využilo 739 divákov, t. j. 17 % divákov (2020 – 875 
divákov / 13 %, 2019 – 1 925 divákov / 25,42 %, 2018 – 1 779 / 22,53 %). Zmeny pravidiel organizovania 
podujatí v súvislosti s COVID-19 mali za následok aj rušenie, presúvanie predstavení a online predpredaje 
boli obmedzené z dôvodu prípadného vracania vstupného.  
 
Oddelenie kultúry v roku 2021 pracovalo v počte 5 pracovníkov (vedúci oddelenia kultúry, 2x odborný referent, 
1x referent/administratíva, 1x referent pre kino).  
 
Kino Lastovička 
 
Kino Lastovička 28. augusta 2021 oslávilo 5 rokov od svojho slávnostného otvorenia. Počas tejto polovice 
desaťročia už prirástlo k srdcu množstvu filmových fanúšikov z nášho mesta, ale aj blízkeho okolia. 
Fungovanie Kina Lastovička v meste Dubnica nad Váhom prispelo k rozšíreným možnostiam kultúrneho vyžitia 
a celkovo lepšiemu postoju obyvateľov ku kultúre v meste.  
 
Rok 2021 bol druhým rokom, kedy kino muselo fungovať v obmedzenom režime z dôvodu prevládajúcej 
svetovej pandémie koronavírusu COVID-19, kvôli ktorej vláda SR vydala množstvo protipandemických 
opatrení. Od začiatku roka bolo Kino Lastovička uzavreté z dôvodu druhej vlny pandémie. Kino experimentálne 
fungovalo formou online premietaní v rámci projektu #kinaspolu, kedy boli virtuálne premietané dve projekcie 
denne. Táto forma sa avšak časom stretla s nízkou virtuálnou návštevnosťou a nedokázala nahradiť fyzické 
premietania v kamennom kine. Kino Lastovička bolo otvorené až od 3. 6. 2021, čo znamená, že prevádzka 
bola v roku 2021 zatvorená pol roka. Otvorenie sprevádzalo množstvo protipandemických opatrení, a to napr. 
obmedzená kapacita na polovicu - 35 miest a dodržiavanie šachovnicového spôsobu sedenia, t. j. každé druhé 
sedadlo muselo byť blokované, aby medzi divákmi v jednotlivých radoch vzniklo 1 voľné miesto. Kino 
dodržiavalo aj tieto nasledovné opatrenia: diváci museli mať nasedené rúško, neskôr respirátor počas filmu, 
ako aj personál prevádzky, zdržiavať sa vo vestibule mohli maximálne 2 diváci v dvojmetrových rozostupoch 
v rade, dezinfekcia na ruky bola umiestnená pri vstup do kina a priestory kina boli pravidelne dezinfikované a 
vetrané.  
 
Kinu Lastovička sa podarilo získať grant od Audiovizuálneho fondu na zmiernenie finančných nákladov 
spojených s nákupom dezinfekčných prostriedkov a ochranného vybavenia, či zlepšenie propagácie po znovu-
otvorení a to v hodnote 3 400 €. Audiovizuálny fond poskytol v roku 2021 aj dotáciu na výmenu poškodeného 
kino plátna v hodnote 2 200 € so spoluúčasťou mesta na financovaní projektu. Taktiež sa nám podarilo získať 
z Audiovizuálneho fondu finančnú podporu na uvádzanie audiovizuálnych diel na verejnosti prostredníctvom 
audiovizuálneho technického zariadenia na území Slovenskej republiky a na podporu distribúcie a propagácie 
audiovizuálnych diel v hodnote 2172 €. 
 
Po zavedení mnohých zmien v boji proti pandémii boli niekoľkokrát zmenené režimy, v akých prevádzka mohla 
fungovať. Napríklad v novembri mohli kino navštevovať len diváci v režime OTP, potom len Kompletne 
zaočkovaní, neskôr Kompletne zaočkovaní + Prekonaní. Neustále zmeny sa prejavovali aj na úbytku divákov.  
Následne po zhoršení situácie bolo Kino Lastovička nútené zatvoriť znova od 25.11. zavedením lockdownu v 
celej krajine a zostalo zatvorené až do začiatku roku 2022. Koronakríza sa výrazne odrazila na príjme kina, 
počte premietaní a zníženom počte divákov (aj počas znovuotvorení) kedy diváci pociťovali obavy z návštevy 
kultúrnych podujatí, či finančnej tiesne. Kino Lastovička bolo v roku 2021 otvorené celkovo iba 5 mesiacov a 
22 dní.  
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Celkový príjem kina za rok 2021 bol 25 525 € (2020 – 34 233 €, 2019 – 66 074 €, 2018 – 51 111 €, 2017 – 67 
380 €). Návštevnosť kina za rok 2021 bola 3837 divákov, a teda Kino Lastovička navštívilo 3373 divákov, 
online premietanie 32 divákov a Letné kino na nádvorí kaštieľa navštívilo 432 divákov. Odohratých bolo spolu 
492 filmových predstavení (Kino Lastovička – 263, online – 224, letné kino – 5). Priemerná návštevnosť bola 
7,80 diváka na jedno predstavenie (2020 – 420 predstavení / 18,91 diváka, 2019 - 626 predstavení / 21,31 
diváka na predstavenie). 
 
Mestská knižnica 
 
V roku 2021 mestská knižnica ako samostatná rozpočtová kapitola patriaca pod oddelenie kultúry a knižnice 
hospodárila s plánovaným rozpočtom 80 194 €. Skutočné čerpanie bolo 70 379,14 €, čo je  84%. 
Najdôležitejšou rozpočtovou položkou knižnice je suma na nákup kníh, v ktorej bolo plánovaných 8 200 €, táto 
položka bola neskôr upravená na 10 759,34 €. Táto rozpočtová položka bola čerpaná na 9538,70 €.  
 
V uplynulom roku sme využili aj ponuku grantovej výzvy z Fondu na podporu umenia, kde nám boli podporené 
dve žiadosti. Vďaka grantu Rastiem s knihou bola na akvizíciu knižného fondu získaná suma 1 600 €, ktorá 
bola určená na nákup literatúry pre deti a mládež. Ďalšie finančné prostriedky z FPU v sume 1 500 €  nám boli 
schválené na realizáciu grantového projektu s ekologickým zameraním pod názvom Planéta Zem je našim 
domovom, ochraňujme ju.  
 
Celkový prírastok nových kníh bol v počte 1288 kusov, z toho formou daru sme získali 488 ks kníh. Knižnica 
disponuje 49 933 kusmi knižných zväzkov.  
 
Rok 2020 a 2021 však boli pre celú spoločnosť, nevynímajúc kultúru a knižnicu, veľmi nepriaznivými a 
protipandemické  opatrenia sa odrazili na návštevnosti čitateľov. 
 
Celkový počet aktívnych čitateľov je 1 216. Z toho je  70,64 % žien, 29,36 % mužov. Detí a mládeže do 15 
rokov je z celkového počtu 26,40 %. Najväčšie zastúpenie má veková kategória 15 ročných, 67 ročných a 44 
ročných čitateľov. 
 
Počet výpožičiek v roku 2021 bol 46 369 titulov, z toho 23 549 prolongácii - predĺžení výpožičiek. Na jedného 
registrovaného čitateľa bolo v priebehu roka vypožičaných 38 ks kníh a najviac vypožičaných kníh bolo v 
oddelení pre dospelých, čo činí 84,22 % z celkového počtu výpožičiek. Z uvedeného nám vyplýva, že detský 
čitateľ síce častejšie navštevuje knižnicu, ale vypožičiava si menší počet kníh na rozdiel od dospelého čitateľa. 
Na základe požiadavky našich čitateľov bolo 46 knižných titulov vypožičaných formou medziknižničnej 
výpožičnej služby.  
 
Knižnica vykázala príjem 3 313,02 €, ktorý pozostáva z členských poplatkov, upomienok, medziknižničných 
výpožičiek a poplatkov za rezerváciu dokumentu.  
Počas lockdownu v mesiaci január a február sme vykonali revíziu knižničného fondu - t. j. fyzickú inventúru 
vyše 52 tisíc knižných zväzkov, ktorá je stanovená Zákonom o knižniciach. Na inventúre sa aktívne podieľali 
aj pracovníci z oddelenia kultúry. V priebehu roku a pri opätovnom jesennom lockdowne sme pristúpili k 
vyraďovaniu knižničného fondu v priestoroch jednotlivých oddelení a hlavne v sklade knižnice. Vzhľadom na 
to, že vyraďovanie bolo dlhodobo nevykonávané, pristúpili sme k pomerne radikálnej očiste knižničného fondu, 
v počte 6 195 zväzkov. 
 
Novinkou roka 2021 bolo vydanie občasníka priaznivcov Mestskej knižnice, s názvom Naša knižnica. Išlo o 
prvé vydanie novín mestskej knižnice zamerané na podujatia, knižné novinky a aktivity knižnice. Noviny 
knižnice sú priekopníckym počinom Mgr. Samuela Valucha, ktorý ich spracoval obsahovo aj graficky. Knižnica 
aj takouto netradičnou formou zviditeľňuje svoju prácu a kultúrno spoločenské dianie v tejto inštitúcii.   
 
Aj napriek protipandemickým opatreniam v súvislosti s ochorením COVID-19 a obmedzením realizácie 
kultúrno-spoločenských podujatí sa nám v rámci dodržiavania všetkých platných nariadení podarilo počas roka 
zorganizovať 50 podujatí. 
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Oddelenie školstva 
 
V roku 2021 bolo v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta 6 škôl a školských zariadení s právnou subjektivitou: 

 
1. Základná škola s materskou školou Centrum I 32, Dubnica nad Váhom 
Základná škola má právnu subjektivitu a súčasťou základnej školy je školská jedáleň, školský klub detí, 
elokované pracovisko materská škola a školská jedáleň materskej školy.  
Škola uskutočňuje výchovno-vzdelávací proces v súlade so školským vzdelávacím programom s názvom 
„Čím vyššie vyjdeš, tým ďalej dovidíš“. Využíva široké spektrum kvalitných didaktických pomôcok a IKT, ktoré 
získala vďaka projektom. Triedy a odborné učebne sú vybavené najmodernejšou interaktívnou technikou 
a učebnými pomôckami. Škola umožňovala žiakom prácu s informačnými komunikačnými technológiami vo 
výchovno-vzdelávacom procese aj v mimoškolskej činnosti a rozvíjala schopnosti žiakov v oblasti čitateľskej 
a počítačovej gramotnosti. Aj v roku 2021 sa škola zameriavala na výučbu cudzích jazykov už od prvého 
ročníka. Matematiku vyučovala Hejného metódou a na druhom stupni ponúkala rozšírené vyučovanie 
prírodovedných predmetov prostredníctvom projektu - ExpEdícia skús, skúmaj, spoznaj.  
V škole pôsobil inkluzívny tím pre deti so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami, školský pedagóg, 
sociálny pedagóg a výchovná poradkyňa, koordinátori protidrogovej prevencie, environmentálnej výchovy a 
výchovy k manželstvu a rodičovstvu. Krúžková činnosť bola ešte poznačená pandemickou situáciou, preto v 
prvej polovici roka 2021 mnoho krúžkov ani nezačalo svoju činnosť.  
V roku 2021 si plnilo povinnú školskú dochádzku v základnej škole v priemere 661 žiakov. Počet tried zostal 
rovnaký ako v roku 2020  a to  27 z toho 13 na prvom a 14 na druhom stupni. Stav detí v materskej škole sa 
v roku 2021 zvýšil zo 107 na 122, deti boli umiestnené v 6. triedach a priemerná návštevnosť bola 115 detí. 
Materská škola uskutočňovala výchovno-vzdelávací proces v zmysle Školského vzdelávacieho programu 
s názvom „Farebný štvorlístok“ – štyri ročné obdobia, šťastie, radosť, krása, láska. Školský klub tvorilo 8 
oddelení s priemerným počtom žiakov 227. 
 
2. Základná škola s materskou školou Pavla Demitru Centrum II 87, Dubnica nad Váhom  
Základná škola je právnym subjektom a jej súčasťou je školská jedáleň, školský klub detí, časť materskej školy 
v priestoroch ZŠ, druhá časť materskej školy ako elokované pracovisko a výdajná školská jedáleň materskej 
školy. Základná škola sa už niekoľko rokov zameriava na rozšírené vyučovanie športu (ľadový hokej, futbal, 
tenis a gymnastika). Triedy a odborné učebne sú vybavené modernou interaktívnou technikou a učebnými 
pomôckami.  
V roku 2021 mohli žiaci aj rodičia využívať služby sociálneho pedagóga a výchovnej poradkyne a v škole 
pôsobil  inkluzívny tím pre deti so ŠVVP. Športovej príprave sa v škole venovalo v priemere 262 žiakov. K 
skvalitneniu výchovno-vzdelávacieho procesu má škola zriadené učebne s interaktívnymi tabuľami, 
výpočtovou technikou, jazykové laboratóriá, odborné učebne chémie a fyziky a učebňu technickej výchovy.  
Škola disponuje dvoma telocvičňami a využíva dve multifunkčné ihriská.  
V roku 2021 si plnilo povinnú školskú dochádzku v základnej škole v priemere 370 žiakov v 17. triedach. 
Zameranie materskej školy s priemerným počtom detí nad 162 a 8. triedami symbolizuje názov školského 
vzdelávacieho programu „Dúhový kolotoč“. Školský klub navštevovalo priemerne 142 detí v 5. oddeleniach. 
 
3. Základná škola s materskou školou Pod hájom 967, Dubnica nad Váhom 
Základná škola má právnu subjektivitu a jej súčasťou je školská jedáleň, školský klub detí a elokované 
pracovisko materská škola a školská jedáleň materskej školy. Škola je zameraná na všestranný rozvoj tvorivej 
osobnosti, oblasť matematiky, programovania a práce s počítačom na vyučovanie cudzích jazykov a to 
anglický a nemecký jazyk. Aj v roku 2021 škola kládla dôraz na prácu s informačnými technológiami, na 
budovanie dobrých vzťahov, prevenciu šikany, výtvarnú výchovu a rozvoj telesnej kultúry. Škola podporovala 
trendy v inovatívnom vzdelávaní. V základnej a materskej škole pôsobil inkluzívny tím pre deti so ŠVVP, ale 
aj pre tie deti, ktorým sa telesný a duševný zdravotný stav vplyvom pandémie COVID – 19 značne zhoršil, aj 
keď škola mala výborné podmienky na vzdelávanie žiakov dištančnou formou. 
V roku 2021 si plnilo povinnú školskú dochádzku v základnej škole v priemere 577 žiakov v 26 triedach, 
priemerný stav detí v materskej škole bol 117 v 6. triedach. V školskom klube bolo priemerne 198 detí. 
 
4. Základná umelecká škola Obrancov mieru č. 356, Dubnica nad Váhom  
Základným poslaním školy je, aby vplývala na rozvoj talentu žiakov po línii tvorivosti a emocionálnosti s 
maximálnym individuálnym prístupom. Vlastné zameranie školy vychádza z regionálnych kultúrnych tradícií, 
súčasných potrieb regiónu i možností uplatnenia sa žiakov v kultúrno-umeleckom priestore. Svoje nadanie v 
roku 2021 v zariadení rozvíjalo v priemere 450 žiakov. Pokiaľ to pandemická situácia dovolila ZUŠ 
organizovala tematické koncerty a zúčastňovala sa na kultúrnych podujatiach v meste, kde prezentovala svoje 
úspechy a nadanie svojich študentov. Škola má úspechy v súťažiach v hudobnom, výtvarnom i tanečnom 
odbore od najnižších až po medzinárodné.  
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5. Materská škola Centrum II 72, Dubnica nad Váhom  
Materská škola je rozpočtová organizácia mesta s právnou subjektivitou. Materskú školu tvoria dve pracoviská 
- Centrum II 72, ktoré má 7 tried a elokované pracovisko Centrum I 29, ktoré má 5 tried. Materská škola 
poskytuje celodennú a poldennú výchovu a vzdelávanie deťom od 2 do 6 rokov. Výchova a vzdelávanie sa 
uskutočňuje podľa Školského vzdelávacieho programu „Rozprávkovo“ so zameraním na rozvoj literárnej 
gramotnosti. V škole pôsobia asistenti učiteľa. V roku 2021 ju navštevovalo v priemere 239 detí (12 tried). 
 
6. Centrum voľného času Pod hájom 1356, Dubnica nad Váhom 
CVČ je voľnočasovým zariadením, ktoré zabezpečuje záujmovú, športovú a rekreačnú činnosť detí, mládeže 
a ich rodičov. Utvára podmienky na rozvíjanie a zdokonaľovanie praktických zručností, podieľa sa na 
formovaní návykov užitočného využívania voľného času. V roku 2021 navštevovalo toto zariadenie v 47 
pravidelných záujmových útvaroch v priemere 512 detí a mládeže. Deti sa zapájali vo veľkej miere do 
prázdninovej činnosti, prevažne účasťou na táboroch, ale aj jednodňových podujatiach.  
 
Celkový počet žiakov v školách, v ktorých sa vzdelávanie považuje za sústavnú prípravu na povolanie 
v školskom roku 2021/2022 stúpol o 12 oproti školskému roku 2020/2021. Pri materských školách sme 
nezaznamenali nárast, ani pokles počtu detí oproti roku 2020. 
V ZUŠ došlo k  nárastu počtu žiakov medzi dvomi školskými rokmi a to o 39 žiakov. V centre voľného času 
bol pokles o 23 detí, čo bolo spôsobené aj pandémiou COVID-19, nakoľko sa realizovala dištančná forma 
vzdelávania a žiaci CVČ nenavštevovali. V ŠKD bol nárast o 6 detí. 
 
Zamestnanci škôl a školských zariadení v roku 2021  
/Priemerný prepočítaný počet zamestnancov/   
 
Základná škola s materskou školou CI 32  
- v základnej škole: 39,9 - pedagogických zamestnancov, 10 - nepedagogických zamestnancov, 
- v materskej škole: 12 - pedagogických zamestnancov, 7,8 - nepedagogických zamestnancov, 
- v školskom klube detí: 7,8 -  pedagogických zamestnancov, 1 nepedagogický zamestnanec, 
- školská jedáleň ZŠ a MŠ: 10,7 – nepedagogických zamestnancov. 
Základná škola s materskou školou Pavla Demitru, Centrum II  
- v základnej škole: 25,1 - pedagogických zamestnancov,  6,1 -  nepedagogických zamestnancov, 
- v materskej škole: 16 - pedagogických zamestnancov, 7,3 - nepedagogických zamestnancov, 
- v školskom klube detí: 4,4 -pedagogických zamestnancov, 0,7 - nepedagogických zamestnancov, 
- školská jedáleň ZŠ a MŠ: 10,6 – nepedagogických zamestnancov 
Základná škola s materskou školou Pod hájom 967  
- v základnej škole: 37,9 -pedagogických zamestnancov, 12,2 – nepedagogických zamestnancov, 
- v materskej škole:12,6 -pedagogických zamestnancov, 5,4 - nepedagogických zamestnancov, 
- v školskom klube detí: 7,7 - pedagogických zamestnancov, 1 - nepedagogický zamestnanec, 
- školská jedáleň ZŠ a MŠ: 12,3 – nepedagogických zamestnancov 
Materská škola C II  
- 25 pedagogických zamestnancov, 9,5 - nepedagogických zamestnancov, 
- školská jedáleň MŠ: 8,7 - nepedagogickí zamestnanci 
Základná umelecká škola 
- 20,4 – pedagogických zamestnancov, 4,8 – nepedagogických zamestnancov 
Centrum voľného času  
- 6,3 - pedagogických zamestnancov a 4,3 – nepedagogických zamestnancov. 
 
Základné školy boli financované z rozpočtovej kapitoly MŠVVaŠ SR v zmysle normatívneho financovania 
regionálneho školstva. Predmetné dotácie štátu tvorili tzv. normatívne finančné prostriedky na osobné náklady 
a prevádzku. Doplnené boli nenormatívnymi finančnými prostriedkami na vzdelávacie poukazy, príspevky na 
asistentov učiteľov, príspevky na učebnice, príspevky pre žiakov zo sociálne znevýhodneného prostredia, 
príspevok pre deti v MŠ, ktoré majú jeden rok pred plnením povinnej školskej dochádzky, rozvojové projekty 
a podobne. Niektoré z týchto finančných prostriedkov boli poskytované z rezortu MV SR.  
 
Finančnými prostriedkami z podielových daní mesta (tzv. originálne kompetencie samosprávy) boli dotované 
všetky materské školy  (4 a jedno elokované pracovisko), školské kluby detí (3), školské stravovanie v ZŠ (3), 
prevádzka multifunkčných ihrísk (ZŠ s MŠ P. Demitru), CVČ, ZUŠ a neštátne školy – ZŠ s MŠ sv. D. Savia 
(ŠKD, MŠ a školské stravovanie) a neštátne zariadenie CVČ Laura a Súkromná základná umelecká škola.  
Materské školy dostávali štátny príspevok na výchovu a vzdelávanie predškolákov. CVČ mohlo využívať aj 
finančné prostriedky zo vzdelávacích poukazov a dotáciu na vedomostné súťaže. Do rozpočtu škôl boli 
zapojené poplatky rodičov, nájmy škôl a dotácie ÚPSVaR pre žiakov rodičov v hmotnej núdzi, dotácia na 
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stravovanie pre žiakov základných škôl a pre deti v poslednom ročníku materských škôl, ktoré plnili povinnú 
predškolskú dochádzku. 

 
Všetky školy a školské zariadenia v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta Dubnica nad Váhom sú 
umiestnené v objektoch patriacich mestu. 
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Sociálne veci a opatrovateľská služba 
 
Príspevky mesta 
 
Mesto Dubnica nad Váhom prispieva občanom na výdavky spojené s významnými životnými udalosťami ako 
je narodenie člena rodiny alebo úmrtie. Týmto krokom pomáha prekonať finančné zaťaženie a tiež prispieva 
k podpore pôrodnosti na území mesta. Z tohto dôvodu bola upravená výška príspevku od 1. 1. 2022  na 100 
€, nárok majú všetci s trvalým pobytom v meste. Podmienky nároku má mesto stanovené vo VZN č. 3/2019 
v platnom znení, podľa ktorého sa postupuje pri vybavovaní žiadostí občanov. 

 
Vybavovanie žiadostí  občanov o príspevky pri narodení a úmrtí:  

a) príspevok pri narodení: 
prehľad žiadostí za uplynulé roky: žiaden (0) v roku 2021 i v roku  2020, 1 žiadosť v roku 2019 (33 €),  
v roku 2018 - 0, v roku 2017 - 2,  v r. 2016 - 3, v r.2015 - 7,   

b) príspevok pri úmrtí: 
prehľad žiadostí za uplynulé roky: 2 žiadosti v roku 2021 i v roku  2020, 13 v roku 2019 (429 €), v roku 
2018 - 24, v roku 2017- 26, v roku 2017 – 20, v r. 2016 - 21,  v r. 2015 - 25. 

 
Príspevok pri narodení sa ešte  v roku 2021 poskytoval občanovi alebo rodine v hmotnej núdzi, v súčasnej 
dobe je nárok bez obmedzenia. Jedinou podmienkou je, aby žiadateľ bol obyvateľom mesta Dubnica nad 
Váhom.   
 
Riešenie pohrebov nemajetných občanov alebo osamotených občanov 

 
V roku 2021 mesto pochovalo 2 obyvateľov mesta – p. Vojtáša a tiež p. Ptáčka, náklady boli vo výške 960 €. 
V roku  2020 sa mesto podieľalo na zabezpečení pohrebu osoby zomrelej na území mesta M. Drgu sumou 
198,90 € a tiež zabezpečilo pochovanie občana mesta p. Charváta vo výške nákladov 480 €.  
 
Mesto prispelo žiadateľom po výkone trestu: 

c) žiadosti po prepustení z výkonu trestu  
o počet  vybavených žiadostí 7  v sume 140 €, v roku 2020 - 5 žiadostí v sume 100 € , ako aj v roku 
2019, (v roku 2018 – 11 žiadostí  v celkovej sume 220 €, v roku 2017 – 8 v sume 160 €) 

d) Príspevok na osamostatnenie sa mladému dospelému – v roku 2021 nebola zaevidovaná žiadna 
žiadosť. Na tento príspevok má zo zákona nárok mladý dospelý pri odchode z centra pre deti a rodiny 
(z detského domova). V roku 2020 mesto poskytlo príspevok vo výške 287,88 € - 30% zo sumy 
poskytnutej  centrom pre deti a rodiny (určené % zákonom). 

 
Sociálna služba v jedálni  
 
Od 1. 8. 2019 je účinné  VZN č. 3/2019 o sociálnych službách mesta a príspevkoch mesta, podľa ktorého 
mesto  postupovalo do konca roku 2021 pri zabezpečovaní sociálnej služby v jedálni. Sociálna služba v jedálni 
bola v uvedenom roku zabezpečovaná prostredníctvom troch poskytovateľov stravy: Best Gastro s.r.o. – 
prevádzka Lavante, Sobul, s.r.o. prevádzka v dome kultúry,  Dada trade s.r.o. Espresso (bývalá Bakička). 
Poskytovatelia stravy zabezpečujú výber  min. z troch jedál v cene 3 €, alebo 3,20 € za jedno jedlo. Od 1. 1. 
2022 je v platnosti úprava VZN, kde boli posunuté hranice výšky príspevku v prospech občana a tiež výška 
príspevku na 1 € a  0,50 € za jeden obed.  Mesto vypláca príspevok na stravu občanom, ktorí spĺňajú nárok 
na uvedenú službu a požiadajú mesto o sociálnu službu v jedálni. Hranica výšky dôchodku nároku na 
príspevok  je do 350 € a 400 €. 
Počas roku 2021 klesol počet stravníkov na 40, z tohto dôvodu bola navrhnutá spomínaná úprava hranice 
dôchodkov. V rokoch 2020 a 2019 požiadalo o sociálnu službu v jedálni a o príspevok na stravu 44 žiadateľov.  
Od 1. 8. spĺňalo podmienky nároku 42 žiadateľov. V roku 2018 požiadalo o sociálnu službu v jedálni  s nárokom 
na príspevok 46 občanov, v roku 2017 to bolo 56 občanov. V roku 2016 požiadalo o sociálnu službu v jedálni 
43 občanov s nárokom na príspevok.  
Sociálnu službu bez nároku na príspevok využíva ďalších 50-60 seniorov.  
Od 1. 3. 2022 môžu stravníci využívať stravovanie aj v D - klub SNACK BAR. 
 
Výška príspevku bola v roku 2021 oprávnenej osobe na zakúpenie stravných lístkov pre poskytovanie sociálnej 
služby v jedálni : 
a) pri výške dôchodku   do 303,00 eur  vrátane     príspevok mesta 0,70 eura,  
b) pri výške dôchodku   od 303,01 eur  do 363,00 eur vrátane príspevok mesta 0,40 eura, 
c) pri výške dôchodku   od 363,01 eur       mesto príspevok neposkytuje. 
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Mesto v roku 2021 vyplatilo  seniorom na príspevku 1669,10 €. V roku 2020 to bolo 2 654,30 €, v roku 2019 
sumu  2 699 €, v roku 2018  3 740€, v roku  2017 4 030 €.  
 
Rozčlenenie  stravníkov:  

2018 7 39 
2019 9 35 
2020 9 35 
2021 8 32 

 
Denné centrá 
 
V roku 2021 tak ako aj v roku 2020 seniori z dôvodu infekčného vírusového ochorenia Covid – 19 nemohli 
vykonávať svoje aktivity v plnom rozsahu ako po minulé roky, ich aktivity boli obmedzené opatreniami, ktoré 
boli realizované  i zo strany štátu a smerovali k ochrane najslabších skupín obyvateľstva. 

 
V meste Dubnica nad Váhom dlhoročne pôsobia tri denné centrá:  

 Denné centrum č.1, v budove Centra neziskových organizácií, 
 Denné centrum č.2, na ulici ČSA, 
 Denné centrum č.3, v mestskej časti Prejta. 

Denné centrá sa zameriavajú na aktivizáciu občanov v dôchodkovom veku. V súčasnej dobe podľa zákona  č. 
448/2008 Z.z. o sociálnych službách, združujú občanov dôchodkového veku, zdravotne ťažko postihnutých, 
tiež rodičov s deťmi alebo starých rodičov s vnúčatami. 
 
Denné centrá poskytujú sociálne poradenstvo a záujmovú činnosť. 
Mesto podporuje finančne činnosť denných centier okrem poskytnutia priestorov, vybavenia a celkovej údržby. 
V roku 2021 prispelo rozpočtovým organizáciám na ich činnosť  sumou  1500 € (navýšenie o 600 €) a na 
zabezpečenie fungovania CNO vynakladá ďalšie náklady.  Celkové náklady mesta v roku 2021 boli 4 339,47 
€.   
 
Služby CNO využívajú seniori, zdravotne postihnutí, nevidiaci a slabozrakí občania mesta Dubnica nad 
Váhom. Budovu CNO využívajú aj ďalšie neziskové organizácie: 

o  Únia nevidiacich a slabozrakých Slovenska, 
o  Klub Slovenka, 
o  Základná organizácia diabetikov (ZO DIADUB), 
o  Slovenský zväz zdravotne postihnutých, 
o  Jednota dôchodcov Slovenska ZO-01 a ZO 02, 
o  Denné centrum č.1.  
o  iné organizácie 

 
Jednotlivé organizácie a združenia organizujú rôzne kultúrne a športové akcie pre svojich členov, prispievajú 
k rozširovaniu ich telesných a psychických aktivít.  Seniori využívajú počítačovú miestnosť, v minulosti boli pre 
nich v týchto priestoroch uskutočňované počítačové kurzy. V CNO pôsobia dva  spevácke  súbory Jesienka 
a Studnica, ktoré vystupujú pri rôznych príležitostiach organizovaných mestom.  
Denné centrá v Dubnici nad Váhom spolupracujú bežne, pokiaľ to umožňuje epidemiologická situácia, 
s klubmi dôchodcov z družobného mesta Otrokovice, so seniormi zo Zawadskieho a Vácu. Zúčastňujú sa 
spoločných stretnutí, odovzdávajú si skúsenosti a poznatky. Počet členov denných centier (bývalé kluby 
dôchodcov):  
 

Denné centrá  Č.1 Č.2 Č.3 
Počet členov 110 30 60 

 
V Dennom centre č. 3 vzrástol počet členov z 20 na 60 čo je výsledkom práce p. Malovcovej,  novej 
predsedkyne centra, ktorá začala pracovať so seniormi v Prejte. 
Taktiež Denné centrum č. 2 pod vedením p. Gašparovej uskutočnilo viaceré spoločenské akcie zamerané na 
aktivity seniorov, nakoľko v dennom centre sú seniori vo vyššom veku s problémami mobility a viac 
uprednostňujú možnosť spoločných stretnutí v priestoroch denného centra. Centrum využíva na svoje 
rokovania v súčasnej dobe aj Matica Slovenská.  
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Činnosť jednotlivých organizácií: 

 
Klub Slovenky 
Združuje funklub čitateľov Slovenky. Zameriava sa na pravidelné stretnutia členiek klubu pri príležitosti rôznych 
spoločenských podujatí a výletov, akcií – opekačky,  Ekotop film kino Lastovička, deň matiek.  
Za normálnej situácie (nie počas covid opatrení) vykonávajú stretnutia zamerané na rôzne témy akými sú napr. 
zdravie (prednášky, beh pre zdravie), krása, stravovanie. Zúčastňujú sa zájazdov (Myjava, Banská Bystrica, 
Bowlig Pizza Mama, divadlo Trnava, kaštieľ Bohunice), navštevujú termálne kúpaliská, relaxačné pobyty 
(Veľký Meder, Malé Bielice, Rajecké Teplice), Nové SND vyhlásenie Slovenka roka, dvojdňový výlet Dunajec 
– Poľsko splavovanie, Nestville Park. V súčasnej dobe má 70 členov. V roku 2020 oslávil klub 25. výročie. 
V roku 2021 klub nebolo možné  realizovať obvyklé  množstvo akcií, ako býva zvykom z dôvodu  uzávierky 
spoločenských aktivít spôsobených pandémiou.  
 
Jednota dôchodcov Slovenska 
Ide o celoslovenské občianske združenie, fungujúce v Dubnici nad Váhom od roku 2000. Počet členov v ZO1 
je 110, ZO2 je 120. 
Jeho členovia sa zameriavajú na podporu aktivít svojich členov. Ide o aktivity smerujúce k udržaniu a podpore 
duševných a fyzických schopností členov. V tomto duchu sú smerované jednotlivé činnosti, ktoré sa vykonávali 
v minulých rokoch:  výlety, záujmové stretnutia, podpora manuálnych činností, duševných aktivít. Realizujú 
podujatia na fašiangy, kúpania (Slovensko, Maďarsko), Deň matiek, opekačky, výlety (Bojnice), rekondičné 
pobyty, mikulášske posedenia, úcta k starším. Členovia sa zúčastňujú divadelných predstavení v  Púchove, 
Žiline. V rámci ZO 01 pôsobí spevácka skupina Studnica. 
ZO 02  aktivity – spoločné výlety (Poľsko, Česko),  Beckov – hradné slávnosti, divadlo Nitra, kúpanie 
Podhájska, Veľký Meder, Bánovce nad Bebravou a iné. 
 
Zväz diabetikov Slovenska 
Zväz bol založený v roku 1992, v súčasnosti má 140 členov. Jeho činnosť je zameraná na prevenciu 
zdravotného postihnutia diabetes melitus. Členovia vykonávajú edukačné stretnutia, rekondično-rehabilitačné 
pobyty, kúpeľné výjazdy, pravidelné merania hladiny glykémie. Uskutočňujú rôzne prednášky s lekármi 
a odborníkmi na pridružené zdravotné problémy, merania glykémie, krvného tlaku. Zúčastnili sa akcie „Natri 
to mestu“.  
 
Únia nevidiacich a slabozrakých Slovenska 
Únia sa zameriava na rehabilitáciu ľudí s postihnutím zraku, zapájanie občanov do bežného života, používanie 
zdravotných pomôcok, sprostredkovanie prípravy používateľov vodiacich psov. Únia má  65 členov v okrese 
Ilava,  z tohto počtu je 40 Dubničanov. Učia členov samostatnému pohybu a priestorovej orientácie. 
Každoročne konajú novoročné posedenie, opekanie, rehabilitačné pobyty v Piešťanoch, Nimnici. Zúčastňujú 
sa akcie Biela pastelka. 
 
Slovenský zväz zdravotne postihnutých 
Snahou jeho členov je zvýšenie a podpora aktivity zdravotne postihnutých, podpora schopností 
hendikepovaných občanov. Uskutočňujú ozdravné pobyty na území SR, ale i v zahraničí, poradenské služby, 
športové hry. V roku 2019 bol počet členov organizácie 80. 
Pokiaľ to pandemická situácia dovoľuje, vykonávajú rekondično–rehabilitačné pobyty,  návštevy termálnych 
kúpalísk (Veľký Meder), opakovane navštevujú Kopaničiarske slávnosti, organizujú Deň invalidov, v roku 2019 
sa zúčastnili Okresných športových hier v Ilave.  
Organizujú rôzne posedenia a Športové hry telesne postihnutých detí, mládeže a dospelých. 

Opatrovateľská služba 

 
Mesto Dubnica nad Váhom poskytuje odkázaným občanom mesta opatrovateľskú službu v zmysle zákona č. 
448/2008 Z.z. o sociálnych službách. Podmienky poskytovania sú určené  vo VZN č. 3/2019 v platnom znení.  
V roku 2021 bola poskytovaná opatrovateľská služba 96 odkázaným občanom, v roku 2020 bola poskytovaná 
105 klientom, v roku 2019 bola poskytovaná  96 odkázaným občanom v ich domácnostiach.  
V roku 2021 požiadalo o zabezpečenie opatrovateľskej služby 23 nových klientov, v roku 2020 27 klientov,  
2019 pribudlo  33  klientov,  v roku 2018 to bolo 34  klientov. 
Od roku 2019 je mesto zapojené do projektu opatrovateľskej služby prostredníctvom implementačnej 
agentúry, ktorá prepláca oprávnené  náklady na mzdy opatrovateliek. 
Výdavky na opatrovateľskú službu v roku 2021 boli 289 804 €, v roku 2020 to bolo  240 584 €, v roku 2019  
predstavovali sumu 289 949 €, v roku 2018 266 905 €. Príjmy zo štátnej dotácie  predstavovali v roku 2021 
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239 702 €, v roku 2020  72 062 €, v roku 2019 to bolo 29 309,04 € a príjem od opatrovaných občanov 
v uvedenom roku 22 871, v roku 2020 bol  vo výške 26 690 €, v roku  2019 to bolo 29 456,10 €.  V roku 2020 
klesol počet opatrovateliek oproti roku 2019, ubudol počet  opatrovaných, čo sa prejavilo poklesom nákladov 
a tiež aj  výškou úhrad. 
Projekt Podpora opatrovateľskej služby č. I trval do 28.2.2020 a opäť pokračuje  projektom č.II  od 12/2021.  
 
Výška príjmu z úhrad od opatrovaných občanov: 

Rok Príjmy % príjmy /výdavky 
2021 239 702 €/ 22 871 € 12 % 
2020 26 690 € /72 062 € 11 % len z úhrad / spolu 41 % 
2019 29 456 € 20,3 % ( aj príjmy z dotácie) 
2018 30 262 € 11,3 % 
2017 31 960 € 12,7 % 

 
 
Uskutočnené činnosti vyplývajúce z aplikácie zákona NR SR č. 448/2008 Z.z. o sociálnych službách  
 
V roku 2021 požiadalo 91 žiadateľov (z toho bolo 23 na OS, 68 do ZpS) o posúdenie odkázanosti na sociálnu 
službu, v roku 2020 požiadalo 87 žiadateľov  (v roku 2019 -  142, v roku 2018 – 129, v roku  2017 -137). Na 
základe požiadaviek občanov bolo vydaných: 

 
 91  sociálnych posudkov 87 (142 v roku 2019, 129 v roku 2018, 137 v roku 2017, 97 v roku 2016),  
 91 lekárskych posudkov 87 (142 v roku 2019, 129 v roku 2018, 137 v roku 2017, 97 v roku 2016),  
 91 komplexných posudkov 87 (142 v roku 2019, 129 v roku 2018, 137 v roku 2017, 97 v roku 2016). 

 
Výsledkom procesu bolo 114 (125 v roku 2020, 160 v roku  2019, 159 v roku 2018) rozhodnutí o odkázanosti 
na sociálnu službu (preposúdenie klientov zariadenia pre seniorov, opatrovateľskej služby a nové žiadosti).  
 
Počet žiadostí a posudkov je nižší ako počet vydaných rozhodnutí z dôvodu, že niektorí žiadatelia si požiadali 
o opatrovateľskú službu a zároveň o vydanie rozhodnutia do zariadenia do poradovníka, alebo súčasne do 
zariadenia opatrovateľskej služby pri kombinovaných typoch zariadení. V niektorých prípadoch môžeme  
použiť posudok vydaný ÚPSVaR-om Trenčín. 
 
K 31.12. 2021 boli náklady na posudkovú činnosť 1245 €, v roku 2020  1 983 €, v roku 2019 - 2 408 €.   
 
Činnosť Komisie sociálnej a bytovej 
 
Komisia sociálna a bytová pri MsZ plní úlohy vyplývajúce  z jej náplne, zaoberá sa  sociálnou problematikou 
v meste Dubnica nad Váhom. Napomáha riešiť vzniknuté problémy v uvedenej oblasti, poukazuje na 
novovzniknuté negatívne sociálne javy a hľadá možnosti riešenia, reaguje na podnety občanov, rieši bytovú 
politiku mesta -  prideľovanie bytov, zaradenie do evidencie žiadateľov bytov, vydáva odporúčania v oblasti 
riešenia bytovej situácie mesta.    
V sledovanom období sa Komisia sociálna a bytová /ďalej len komisia/ zamerala na riešenie predložených 
žiadostí a potrieb mesta. Základom tejto činnosti boli žiadosti a vstávajúce potreby v sociálnej oblasti 
predložené na rokovanie komisie a tiež vlastné  aktivity - členovia komisie participujú na rôznych charitatívnych 
aktivitách zameraných na pomoc občanom a tiež deťom. V roku 2021 päťkrát, v roku 2020 sa konalo 
zasadnutie komisie štyrikrát, v roku 2019 - šesťkrát. Rokovania  boli orientované tiež na riešenie aktuálnych 
úloh a záležitostí spadajúcich do kompetencie komisie – návrhy správ, e – grant dotácie, návrhy VZN 
v sociálnej oblasti, prerokovanie rozpočtu, žiadosti občanov, prideľovanie bytov. Komisia  bola vo všetkých 
prípadoch uznášaniaschopná. 
 
Na rokovanie komisie  v roku 2021 boli predložené: 
 

a) žiadosti občanov o jednorazové dávky:  
o počet žiadateľov: 1  schválená výška dávky 200 € 
o rok 2020 0 žiadostí  
o rok 2019  1 žiadosť   schválená výška dávky 50 € 

  
b) počet pridelených bytov v roku 2021: 

o 2 odporučenia na pridelenie bytu  (Milčíková, Kleskeň) 
o v roku 2020 – 2 byty  
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o v roku 2019 – 5 bytov 
c) žiadosti o zaradenie do evidencie žiadateľov o mestské byty:  

33 v roku 2021 
26 v roku 2020  
27 v roku 2019   

d) iné: 
 vyradení z evidencie:  1  
 ukončenie nájmu: 1  

 
e) odporučenie výšky dotácií 

V roku 2021 odporučila komisia prerozdelenie 2 810 € organizáciám v sociálnej oblasti v e- grante. 
 

Krízové centrum 
 
Sociálna služba pre občanov bez prístrešia v Krízovom centre (KC) bola zabezpečená v súlade 
s poveternostnými podmienkami podľa Prevádzkového poriadku Krízového centra. 
 
Počet dní prevádzky KC:  rok  dni prevádzky 
       2021   132 
       2020   115 
       2019   119 
       2018   120 
  Rok otvorenia  2009   79 
 
Krízové centrum od začiatku svojho vzniku postupne zvyšuje počet dní otvorenia pre klientov, pričom z čísla 
79 dní narástol počet až na 132 otvorených dní v roku 2021. Mesto prihliada na osoby odkázané na tento druh 
služby, aby nedošlo k úmrtiu podchladením občana bez prístrešia, predchádzanie zbytočným omrzlinám 
a následným zdravotným komplikáciám týchto osôb. Klienti sa menia, vzhľadom na to, že niektorí nastúpia na 
výkon trestu, alebo sú hospitalizovaní (ich dôvody sú rôzne). Počas prevádzky KC bola  denne poskytnutá 
služba 8-14 občanom. Dotácia na prevádzku zariadenia bola v roku 2021 vo výške 11 401 €. Od  roku  2020 
bola dotácia navýšená na 150 € na klienta z dôvodu zhoršenej pandemickej situácie a ustanovením 
núdzového stavu. Počas sezóny (november-marec) sa v Krízovom centre vystriedalo 23 klientov. 
 
Celkové náklady a príjmy na prevádzku KC: 
  

Rok náklady Príjmy  - úhrady klientov 
2021 11 401 € 544 € 
2020 10 566 € 626 € 
2019 9609 € 598 € 
2018 8400 € 614 € 

    
Dotácia na krízové centrum bola v zmysle novely zákona č. 448/2008 -  16 751 € na obdobie 6 mesiacov. KC 
je v prevádzke 5 mesiacov, z toho vyplýva že nárok mestu vznikol na 11 401 €.    
Z tohto rozpočtu zabezpečuje mesto Dubnica nad Váhom prevádzku Krízového centra, energie, materiálové 
vybavenie, mzdy pracovníkov.  
 
Zastavené prídavky na deti  
 
Úrad práce sociálnych vecí a rodiny v Trenčíne (ďalej len „UPSVaR“) rozhodol v roku 2021 v desiatich 
prípadoch  zastavení prídavku na dieťa a ostatných dávok oprávnenej osobe – rodičovi, okrem toho sa 
vyplácali ešte štyri neukončené z predošlého roku. V roku 2020 mesto vykonávalo funkciu osobitného príjemcu 
šestnástim rodinám, v roku   2019 tak ako v roku 2018 to bolo   trinásť prípadov. Zákon o prídavku určuje   
rodinám so súdom uloženým dohľadom preberať štátne dávky (prídavok na dieťa, hmotná núdza, rodičovský 
príspevok) taktiež formou osobitného príjemcu. V roku 2021 bolo na účet  mesta na tento účel zaslaných 
3806,6 €. V roku 2020 to bolo  3 114,13 €, v roku 2019 - 2 998,62 €, v roku 2018 - 5150,22 €, v roku 2017 - 
6 053 €. Finančné prostriedky boli vyplatené oprávnenej osobe - rodičom detí, alebo súdom ustanovenej 
osobe, ktorá má zverené deti.  
Skladba zaslaných dávok za rok  2021: 

 Prídavok na dieťa 3 806,6 €  
 Dávka v hmotnej núdzi 0 € 
 Rodičovský príspevok 0 € 
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4. Kontrolná činnosť 
 
Hlavný kontrolór v priebehu hodnoteného obdobia vykonával kontrolnú činnosť v rozsahu, ktorý mu vyplýva z 
príslušných ustanovení zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z.n.p a túto vykonával v súlade s: 

- Plánom kontrolnej činnosti na I. polrok 2021, ktorý bol schválený na 19. plánovanom zasadnutí 
mestského zastupiteľstva konanom dňa 16.12.2020 uznesením č. 153/2020, 

- Plánom kontrolnej činnosti na II. polrok 2021, ktorý bol schválený uznesením č. 95/2021                      
na 24. plánovanom zasadnutí mestského zastupiteľstva konanom dňa 30. 06. 2021. 

 
Hlavný kontrolór mesta sa pri kontrolnej činnosti riadi ustanoveniami zákona č. 357/2015 Z.z. o finančnej 
kontrole a audite v z.n.p. a Pravidlami kontrolnej činnosti vykonávanej hlavným kontrolórom mesta Dubnica 
nad Váhom, ktoré boli aktualizované a schválené Mestským zastupiteľstvom dňa 28. 04. 2021 uznesením č. 
46/2021, ktoré bližšie špecifikujú procesný postup hlavného kontrolóra mesta pri výkone kontrolnej činnosti. 

   
V zmysle dodržiavania povinností vyplývajúcich hlavnému kontrolórovi zo zákona s cieľom dodržiavania 
zákonnosti sa kontrolná činnosť hlavného kontrolóra mesta v roku 2021 rozdeľovala na: 

- spracovávanie a predkladanie návrhu plánov kontrolnej činnosti HK mesta, 
- komplexné posúdenie Záverečného účtu mesta za rok 2020, 
- komplexné posúdenie návrhu rozpočtu mesta na roky 2022 - 2024, 
- vypracovanie Odborného stanoviska hlavného kontrolóra mesta k dodržaniu podmienok                   na 

prijatie návratných zdrojov financovania - úveru zo Štátneho fondu rozvoja bývania, 
- spracovanie priebežných správ o kontrolnej činnosti HK v priebehu roku 2021, 
- priebežnú kontrolu plnenia uznesení v priebehu roku 2021, 
- sledovanie stavu a vývoj dlhu mesta, 
- výkon konkrétnych kontrolných akcií v zmysle plánov kontrolnej činnosti HK mesta v roku 2021, resp. 

na základe žiadosti primátora na vykonanie kontroly, 
- kontrolu dodržiavania splnenia podmienok ustanovených osobitnými predpismi. 
 

V súlade so schválenými plánmi kontrolnej činnosti, bolo v hodnotenom období roku 2021 začatých sedemnásť 
kontrol, pričom procesne bolo ukončených sedemnásť kontrol a tri kontrolné akcie prešli             do ďalšieho 
roka 2022. Tri kontroly - kontrola č. 01-1/2019, č. 01-2/2019, č. 01-3/2019, ktoré boli začaté predchádzajúcim 
hlavným kontrolórom v roku 2019, boli zrušené a ukončené na základe prijatého uznesenia č. 95/2021 na 
zasadnutí Mestského zastupiteľstva dňa 30. 06. 2021. 
 
V roku 2021 bolo ukončených celkom sedemnásť kontrol, pričom deväť kontrol bolo ukončených                      v 
súlade so zákonom č. 357/2015 Z. z. o finančnej kontrole a audite a o zmene a doplnení niektorých zákonov 
Správou o výsledkoch kontroly (bez kontrolných zistení) a zvyšných osem kontrol bolo ukončených Správou 
o výsledkoch kontroly (s kontrolnými zisteniami), ktorým predchádzali vyhotovené Návrhy správ o výsledkoch 
kontroly. 

 
V roku 2021 boli kontrolované nasledovné subjekty: 

- Mesto Dubnica nad Váhom – Mestský úrad 
- Zariadenie pre seniorov Dubina, mestská rozpočtová organizácia 
- DUMAT, mestská príspevková organizácia 
- Dubnické múzeum – mestská rozpočtová organizácia 
- TSM Dubnica nad Váhom, s.r.o. 
- Centrum voľného času  
- Materská škola Centrum II 72 vrátane elokovaného pracoviska MŠ CI 29 
- Základná škola s materskou školou Pod hájom 967  
- Základná škola s materskou školou Pavla Demitru 
- Základná škola s materskou školou Centrum I 32 
- Základná umelecká škola Dubnica nad Váhom 

 
V zozname vykonaných kontrol sú uvedené všetky ukončené konkrétne kontrolné akcie v priebehu roku 2021 
a tiež vykonané kontroly plnenia uznesení, nakoľko aj táto činnosť spadá do kontrolnej činnosti hlavného 
kontrolóra: 
 

Kontrolná činnosť Kontrolovaný subjekt 
Kontrola č. 05-01/ 2020-2021 Mesto Dubnica nad Váhom, Bratislavská 434/9 
Kontrola č. 08/2020-2021 Mesto Dubnica nad Váhom, Bratislavská 434/9 
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Kontrola č. 05-03/ 2020-2021 Zariadenie pre seniorov Dubina m.r.o. Pod hájom 1291/119 
Kontrola č. 01/2021 Centrum voľného času, Pod hájom 1356                                      
Kontrola č. 02/2021 Dubnické múzeum, m.r.o., Námestie sv. Jakuba 623/5 
Kontrola č. 03/2021 Materská škola Centrum II 72 vrátane elok. pracoviska MŠ CI 29 
Kontrola č. 04/2021 Mesto Dubnica nad Váhom 
Kontrola č. 05-01/2021 Základná škola s materskou školou Pod hájom                                      
Kontrola č. 05-02/2021 Základná škola s materskou školou Pavla Demitru 
Kontrola č. 05-03/2021 Základná škola s materskou školou Centrum I 32 
Kontrola č. 05-04/2021 Materská škola Centrum II 72 vrátane elok. pracoviska MŠ CI 29 
Kontrola č. 05-05/2021 Centrum voľného času, Pod hájom 1356                                      
Kontrola č. 05-06/2021 Základná umelecká škola 
Kontrola č. 07/2021 Centrum voľného času, Pod hájom 1356                                      
Kontrola č. 08/2021 DUMAT – mestská príspevková organizácia 
Kontrola č. 09-02/2021 Základná škola s materskou školou Pavla Demitru 
Kontrola č. 10/2021 Mesto Dubnica nad Váhom 
kontrola plnenia uznesení z rokovania MsZ v priebehu roku 2021 

 
Kontrolná činnosť hlavného kontrolóra v hodnotenom období bola zameraná na: 
- na dodržiavanie všeobecne záväzných právnych predpisov ako aj nariadení mesta (VZN                            o 

poskytovaní dotácií z rozpočtu mesta) a kontrolu efektívnosti použitia poskytnutých prostriedkov z 
rozpočtu mesta Dubnica nad Váhom v roku 2020 vo forme dotácií, 

 
- dodržiavanie pravidiel rozpočtového hospodárenia podľa zákona č. 523/2004 Z. z. o rozpočtových 

pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov, ostatných platných právnych 
predpisov, všeobecných záväzných nariadení mesta, ako aj interných predpisov subjektu vzhľadom na 
dodržiavanie hospodárnosti, efektívnosti a účinnosti pri hospodárení s verejnými prostriedkami v roku 
2020 resp. v rokoch 2016-2021 vo vybraných školách a školských zariadeniach, 

 
- kontrolu nastavenia a aktuálnosti vnútorných riadiacich aktov vo vybraných školách a školských 

zariadeniach,  
 

- kontrolu dodržiavania procesného postupu v procese verejného obstarávania pri zákazkách                        s 
nízkou hodnotou, dodržiavania zákona č. 343/2015 Z.z o verejnom obstarávaní v z.n.p. a internej 
smernice upravujúcej záväzné postupy ako verejného obstarávateľa pri uplatňovaní zákona                        o 
verejnom obstarávaní, 

 
- kontrolu plnenia opatrení prijatých na odstránenie a nápravu nedostatkov zistených pri kontrolách 

vykonaných a ukončených hlavným kontrolórom mesta v roku 2019 (Kontrola vybavovania sťažností 
a podnetov, Kontrola plnenia a čerpania rozpočtu mesta vo vybraných rozpočtových položkách, Kontrola 
dodržiavania pravidiel verejného obstarávania pri zákazkách s nízkou hodnotou), 

 
- kontrolu rozpočtového hospodárenia subjektu s rozpočtovými prostriedkami vo vybranej rozpočtovej 

kapitole v roku 2020, 
 

- kontrola nastavenia mzdového systému SRS a zhodnotenie pripravenosti mzdového systému                pri 
spracovaní miezd v kontrolovanom subjekte, 
 

- kontrolu plnenia vybraných uznesení MsZ mesta Dubnica nad Váhom prijatých od r. 2005 hodnotených 
ako „rozpracované“, resp. v stave „priebežné plnenie“, 

 
- priebežnú kontrolu plnenia uznesení MsZ prijatých počas roka 2021. 

 
Procesne otvorené zostali k 31. 12. 2021 tri kontrolné akcie: kontrola č. 06/2021-2022, kontrola č. 09-01/2021-
2022 a kontrola č. 11/2021-2022 zamerané na kontrolu hospodárnosti a efektívnosti pri nákupe a zúčtovaní 
spotreby pohonných hmôt v kontrolovanom subjekte, kontrolu nastavenia a aktuálnosti vnútorných riadiacich 
aktov vybranej školy a kontrolu plnenia opatrení prijatých na odstránenie a nápravu nedostatkov zistených pri 
kontrole č. 01/2020 vykonanej a ukončenej hlavným kontrolórom mesta v roku 2020. 
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5. Mestská polícia 
 
Mestská polícia Dubnica nad Váhom pôsobí ako poriadkový orgán Mesta Dubnica nad Váhom. Okrem svojich 
základných úloh, ktoré sú pre príslušníkov mestskej polície stanovené osobitným predpisom - zákonom SNR 
č.564/1991 Zb. v znení neskorších doplnkov, medzi ktoré patrí najmä zabezpečovanie verejného poriadku 
a ochrana života, zdravia a majetku obyvateľov i návštevníkov mesta Dubnica nad Váhom, plnila mestská 
polícia aj úlohy primátora mesta a uznesenia mestského zastupiteľstva. Mestská polícia taktiež kontrolovala 
ustanovenia platných Všeobecne záväzných nariadení Mesta Dubnica nad Váhom. Územie Mesta Dubnica 
nad Váhom je pre potreby výkonu práce mestskej polície rozdelené  do 8 obvodov. Každý z obvodov je 
pridelený konkrétnym policajtom, ktorých povinnosťou je počas bežného výkonu služby na území celého 
mesta časť hliadkovej a kontrolnej činnosti vykonať aj v pridelenom obvode. Ku dňu 31. 12. 2021 početný stav 
Mestskej polície Dubnica nad Váhom predstavoval 18 príslušníkov, pracovne zaradených v zmysle platného 
organizačného poriadku.  
 
Dôležité miesto v činnosti mestskej polície zaujíma spolupráca s občanmi mesta. Pre priame spojenie 
s operačným pracoviskom počas celých 24 hodín slúži tiesňová telefónna linka 159. Každé takto prijaté 
oznámenie či podnet a to i anonymný, je následne príslušníkmi mestskej polície preverované a v prípade 
zistenia nezákonného konania i riešené v zmysle platných právnych noriem.  
 
Svoju činnosť mestská polícia zabezpečovala v nepretržitom režime formou motohliadok a peších hliadok. V 
priebehu roku 2021 príslušníci mestskej polície na území mesta zistili a riešili spolu 2176 priestupkov, z toho 
931 dopravných priestupkov a 1245 ostatných priestupkov. Ďalej policajti zistili a odovzdali 12 vecí 
vykazujúcich skutkovú podstatu spáchania trestného činu, 3 iné delikty, bolo nájdených 6 osôb, ktoré boli 
hľadané alebo po ktorých bolo vyhlásené pátranie. V dvoch prípadoch policajti pre dôvodnú obavu o zdravie 
a život osamelo žijúcich starších osôb otvárali byt, pričom v jednom prípade bolo zistené úmrtie a v ďalšom 
zdravotná ujma obyvateľa bytu vyžadujúca si lekársky zásah a hospitalizáciu.  
 
Graf č.2 – Riešené priestupky spolu (dopravné a ostatné). 

  
K práci mestskej polície neoddeliteľne patrí prevenčná činnosť. Okrem priamej prevencie vykonávaním 
hliadkovej a kontrolnej činnosti a prevádzkovaním kamerového monitorovacieho systému pokračovali 
príslušníci mestskej polície činnosťou najmä u školskej mládeže a to formou prednášok a besied. Rok 2021 
bol ale stále  ovplyvnený pandémiou Covid -19 a preto bola v tomto roku činnosť obmedzená mimoriadnymi 
podmienkami v učebnom procese školákov. Preto bolo v r. 2021 takto vykonaných iba 11 akcií.  Tematicky je  
prevenčný program zameraný na bezpečnosť detí v škole i v domácom prostredí a vo zvyšovaní právneho 
vedomia našich detí. Medzi prevenčnú činnosť zaraďujeme už dlhoročné ranné zabezpečovanie prechodov 
pre chodcov pri nástupe detí na školské vyučovanie. Zabezpečované sú prechody na ul. Obrancov mieru, ul. 
Továrenskej a prechod pre chodcov v blízkosti základnej školy na sídlisku Pod hájom. 
              
Mestská polícia prevádzkovala v r. 2021 pult centrálnej ochrany objektov, kde bolo k 31. 12. 2020 napojených 
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a chránených v nepretržitom režime 28 objektov, z ktorých je 10 objektov patriacich právnickým alebo fyzickým 
osobám a 18  tvoria objekty patriace do majetku mesta alebo organizácií mestom zriadených alebo majetok 
mesta spravujúcich (predškolské a školské zariadenia, múzeum , kaštieľ,  dom kultúry, mestský úrad, knižnica, 
poliklinika). V sledovanom období nedošlo k fyzickému narušeniu chránených objektov.  
 
Kamerový monitorovací systém bol ku dňu 31. 12. 2021 prevádzkovaný v počte 36 kamier s príslušenstvom. 
Priamou prevádzkou kamier a i následným vyhodnocovaním záznamov bolo zdokumentované najmä 
narúšanie verejného poriadku, zisťovaná totožnosť osôb ničiacich verejnoprospešné zariadenia, 
zdokumentovaných niekoľko prípadov fyzického napádania i dopravných nehôd. Na základe dožiadania je 
záznam zo systému poskytovaný príslušníkom policajného zboru, kde slúži pre potreby objasňovania ich 
prípadov. V roku 2021 tak boli odovzdané záznamy slúžiace pre potreby objasňovania orgánov polície v 21 
prípadoch.  
 
Tabuľka č.1 -  prehľad a medziročné porovnanie štruktúry riešených dopravných priestupkov  
 

Porušená zákonná  norma 
(Zák. SNR č. 8/2009 Z. z. §22 ods.1 písm. k)  bezpečnosť 

a plynulosť cestnej   premávky) 
2018 2019 2020 2021 

§22 B1 zákaz vjazdu 83 119 54 73 

§22 B2 jazda v protismere 34 24 36 22 

§22 B34,B33 zákaz zastavenia, státia 403 303 188 281 

§22 B6 zákaz vjazdu nákladných vozidiel 8 22 23 26 

§22 vyhradené parkovisko  118 88 67 75 

§22 prikázaný smer jazdy, zákaz odbočenia 15 40 46 35 

§22 zákaz jazdy na bicykli (podchody pre peších)  34 42 81 60 

§22 nedovolené parkovanie  ( zeleň, chodník, vjazdy a výjazdy) 196 151 101 172 

§22 ostatné (napr. jazda v pešej zóne, zóna zákazu státia ) 173 123 80 185 

Iné – alkohol, marenie rozhodnutia, neoprávnené užívanie vozidla 4 1 2 2 
1.2.1. SPOLU 

1168 912 678 931 

 
Z uvedeného počtu 931 dopravných priestupkov sa v 532  prípadoch (57,1 %)  dopustili priestupku osoby 
s pobytom v Dubnici nad Váhom a v 399  prípadoch (42,9 %) s pobytom mimo mesta (z toho 26 cudzích 
štátnych príslušníkov).      
 
Tabuľka č. 2 -  prehľad a medziročné porovnanie štruktúry riešených ostatných priestupkov  
 

Porušená zákonná norma 
(Zák. SNR č. 372/1990 Zb o priestupkoch) 

2018 2019 2020 2021 

§30 ochrana pred alkoholizmom 5 7 3 5 

§47 proti verejnému poriadku 602 533 363 429 

§49 občianske spolunažívanie 126 101 96 91 

§50 proti majetku 66 37 41 45 

Iné porušenia zákonov  15 42 76 143 

        VZNM    podmienky držania psov 116 118 72 81 

        VZNM     odpad, čistota mesta 113 63 130 165 

        VZNM     o verejnom poriadku 257 219 183 275 

Ostatné 44 40 22 11 
1.2.2. SPOLU 

1357 1160 986 1245 
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Z počtu spáchaných ostatných priestupkov sa v 863 prípadoch (69,3 %)  dopustili priestupku osoby s pobytom 
v Dubnici nad Váhom a v 251 prípadoch (20,2 %) s pobytom mimo mesta (z toho 9 cudzích štátnych 
príslušníkov). V 131 prípadoch  nebola zistená totožnosť páchateľa, čo predstavuje  objasnenosť  89,5 %.   
   
Tabuľka č. 3 - Prehľad štatistických ukazovateľov z ďalšej činnosti mestskej polície a ich medziročné 
porovnanie.     

 
2017 2018 2019 2020 2021 

predvedené osoby 32 59 29 14 4 

zadržané osoby 2 2 1 3 2 

otvorenie bytu 1 2 3 3 2 

donucovacie prostriedky - osoby 12 7 7 4 3 

donucovacie prostriedky - mot. vozidlá 456 427 366 324 401 
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6. Mestské organizácie 
 
Dubnické múzeum m.r.o. 
 
Sídlo: Nám. Sv. Jakuba 623/5, 018 41 Dubnica nad Váhom 
 
Riaditeľ: Ing. Monika Schwandtnerová, PhD. 
 
Zriadené: 01. 07. 2005 
 
Činnosť múzea sa riadi Zriaďovacou listinou, Štatútom múzea, zákonom č. 206/2009 Z. z. o múzeách 
a galériách a o ochrane predmetov kultúrnej hodnoty a o zmene zákona Slovenskej národnej rady č. 372/1999 
Zb. o priestupkoch v znení neskorších predpisov, uzneseniami MsZ v Dubnici nad Váhom, Zákonníkom práce, 
Ústavou SR a relevantnými zákonmi. 
15. decembra 2009 boli odovzdané zrekonštruované priestory v budove Dubnického kaštieľa v krídle 
„A“ mestskej príspevkovej organizácii Dubnické múzeum. 1. januára 2010 bol majetok a exponáty Dubnického 
múzea presťahované do priestorov kaštieľa a v máji 2010 bol kaštieľ plne odovzdaný do správy múzea. 30. 
mája 2010 sa uskutočnilo slávnostné poklepanie kameňa, ktorým sa otvorila rekonštrukcia ďalších častí A a B. 
Rekonštrukcia kaštieľa bola skončená v máji 2011.  
 
Dubnické múzeum, m.r.o. spravuje mestský nehnuteľný majetok – historickú budovu Dubnický kaštieľ a od 1. 
4. 2012 Grottu s vyhliadkovou vežou. 
 
Hospodárenie 
 
Schválený rozpočet Dubnického múzea na rok 2021 predstavoval objem 178 745 €. Rozpočet bol navýšený 
v časti príjmov o 47 622 € a v časti výdavkov o 47 622 €. 
 
Návrh príjmovej časti po zmene rozpočtu predpokladal sumu 84 122 € ako príjem z predaja suvenírov, 
vstupeniek, poskytovania služieb, prenájmu vyhradených priestorov, príjem z dobropisov, dotácia z FPU a MK 
SR. 
 
Za sledované obdobie bol plánovaný rozpočet v príjmovej časti splnený vo výške 77 374,47 € čo predstavuje 
91,98 % z celkového plánovaného objemu.  
Výdavky Dubnického múzea boli plánované ako bežné výdaje. Predstavujú po navýšení rozpočtu sumu 262 
867 €. K 31. 12. 2021 organizácia vykazuje čerpanie výdavkovej časti na 81,67 % čo je 214 691,15 €. 
 
Výdavky boli vyčerpané na:  

  Eur % 

Mzdové náklady  610 47 034,10 77,13% 

Poistné odvody  620 17 407,21 62,55% 

Prevádzkové náklady  630, z toho: 150 249,84 86,49% 

* cestovné náhrady  631 126,30 38,27% 

* energie  632 celkom, z toho: 14 058,76 54,77% 

       na elektrickú energiu, plyn 13 580,93 55,98% 

       na ostatné energie /vodné, stočné/ 226,53 34,32% 

       poštovné a telekomunikačné služby 251,30 33,51% 

* materiál  633 35 712,45 94,85% 

* dopravné  634 513,68 95,48% 

* rutinná a štandardná údržba  635 6 209,48 90,35% 

* nájom  636 600,00 100,00% 

* služby  637 93 029,17 91,15% 

Odchodné, odstupné, náhrady PN  642 0,00 0,00% 
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Počet zamestnancov Dubnického múzea k 31. 12. 2021: 

- hlavný pracovný pomer – 6 zamestnanci (riaditeľ, 2x referent Mestského informačného centra – 
kvôli odchodu na MD, historik, historik umenia, dokumentátor) 

- dohoda o pracovnej činnosti – 9 zamestnancov (upratovačka, obsluha kotlov, údržba, finančná 
kontrola, 5 lektori – víkendy a sezóna) 

 
Činnosť Dubnického múzea 

 
Dubnické múzeum bolo v r. 2021 v projektoch mimoriadne úspešné. Opäť podalo žiadosť cez Fond na 
podporu umenia v programe na ochranu zbierkových predmetov s projektom „Ochrana zbierkových fondov 
v Dubnickom múzeu II.“. FPU múzeu schválilo 4 000 €. Peniaze boli použité na nákup policových regálov, 
skríň a obalového materiálu do depozitáru múzea, ako pokračovanie projektu z predošlého roka na 
zabezpečenie trvalého odborného uloženia hnuteľného kultúrneho majetku v Dubnickom múzeu 
prostredníctvom účelového mobiliáru. Zámerom projektu bola podpora zabezpečenia trvalého odborného 
uloženia hnuteľného kultúrneho majetku v Dubnickom múzeu prostredníctvom obstarania účelového mobiliáru 
v depozitároch. Cieľom je zlepšiť klimatické a svetelné podmienky pri trvalom odbornom uložení hnuteľného 
kultúrneho dedičstva v depozitároch a vo výstavných a expozičných priestoroch Dubnického múzea. Úložný 
systém do depozitára Dubnického múzea bude využitý na trvalé odborné uloženie a ochranu vzácnych 
zbierkových predmetov najmä z oblasti histórie, histórie umenia a etnografie. Mobiliár je určený na odborné 
uloženie vzácnych textílií rôznych rozmerov a materiálových druhov, ktoré majú veľkú historickú výpovednú 
hodnotu. Depozitárny mobiliár bol navrhnutý tak, aby spĺňal prísne kritériá kladené na ochranu a odborné 
uloženie zbierkového fondu. Medzi jeho ďalšie výhody patrí prehľadnosť uložených predmetov, znížená miera 
prašnosti a minimalizácia rizika poškodenia. Projekt je pokračovaním snahy múzea o skvalitnenie ochrany 
zbierkového fondu, keď s pomocou finančnej odpory FPU boli zakúpené regálové zostavy na uloženie tlačív, 
fotografií negatívov a listinných zbierok, ako aj ďalších zbierkových predmetov múzea. 
 
Dubnické múzeum opätovne žiadalo podporu Ministerstva kultúry SR na projekt Múzeá a galérie bez bariér 
III. Išlo o medzinárodnú vedeckú konferenciu zameranú na debarierizáciu múzeí pre telesne postihnutých 
a inak znevýhodnené skupiny obyvateľstva. Konferenciu sme zorganizovali 10. – 12. novembra 2021 
v Dubnickom múzeu s tým, že väčšia časť prebiehala online. Na konferencii boli zastúpené inštitúcie ako 
Ministerstvo kultúry SR a Fond na podporu umenia, ktorí hovorili o možnostiach finančnej podpory 
prostredníctvom grantov pre realizáciu debarierizácie múzeí a galérií. Zastúpená bola aj Slovenská komora 
architektov, či Fakulta architektúry a dizajnu STU Bratislava, Pedagogická fakulta, Katedra špeciálnej 
pedagogiky, Univerzita Komenského v Bratislave, múzeá, interaktívne centrá. Prínosom bola napr. osobná 
účasť nevidiaceho prednášajúceho zo Slovenskej knižnice pre nevidiacich Mateja Hrebendu v Levoči, ktorý 
oboznamoval s prístupom k informáciám prostredníctvom Braillovho písma a reliéfnej grafiky. Ďalším 
prednášajúcim bol nepočujúci z Trnavskej univerzity v Trnave, ktorý hovoril o kultúrnej prístupnosti pre osoby 
s poruchou sluchu. Súčasťou konferencie bol osobný exkurz do VIDA! Science Centre Brno. Konferencia 
inšpirovala k množstvu otázok a podnetov pre prípravu expozícií či programov v jednotlivých inštitúciách. 
Účastníci sa vzhľadom k aktuálnej pandemickej situácii mohli konferencie zúčastniť fyzicky, online, alebo si ju 
pozrieť v rámci záznamu, ktorý bol vytvorený aj s tlmočením do/z posunkového jazyka. Poslednou časťou bola 
príprava a následná tlač súboru prednášok vo vorme zborníka z konferencie. Záverečným výstupom 
konferencie bol zborník, ktorý vydalo Dubnické múzeum s príspevkami z konferencie pod názvom Múzeá 
a galérie bez bariér III. MK SR nám na tento projekt schválilo sumu 10 000 €. 
 
Ďalším projektom z Fondu na podporu umenia, ktorý Dubnické múzeum pripravilo bol projekt Ochrana 
zbierkového fondu Dubnického múzea. Cieľom projektu bolo pomocou technických zariadení vytvoriť 
optimálne podmienky v depozitárnych priestoroch Dubnického múzea. Zámerom bolo využiť germicídne 
žiariče na zníženie a odstránenie škodlivých baktérií a vírusov nachádzajúcich sa v priestoroch. Pomocou 
odvlhčovačov dosiahnuť optimálne podmienky na dlhodobé uskladnenie predmetov kultúrnej hodnoty. Pre 
potreby dlhodobého sledovania zmien a udržovanie optimálnych podmienok chce múzeum zabezpečiť 
záznamové vlhkomery s možnosťou digitálnych alebo printových výstupov, ktoré zabezpečia optimálne 
nastavenie časovačov na zariadeniach na udržiavanie optimálnych podmienok. Projekt sa sústreďuje hlavne 
na ochranu zbierkových predmetov, kde výslednou cieľovou skupinou sú odborní pracovníci múzea, 
návštevníci múzea a odborná verejnosť využívajúca predmety ako súčasť výskumných aktivít. FPU nám na 
tento projekt schválilo sumu 3 620 €. 

 
Ďalší projekt Dubnického múzeu, ktorý bol podporený z Fondu na podporu umenia bol projekt Odborné 
ošetrenie zbierkových predmetov Dubnického múzea. Cieľom projektu je odborné ošetrenie vybraných 
zbierkových predmetov, ktoré tvoria významnú časť zbierkového fondu Dubnického múzea. Ide o predmety 
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dokumentujúce technológiu výroby tkaných látok, nástroje na spracovanie ľanu, zariadenia dokumentujúce 
dnes už zaniknutú tradíciu chytania vtákov (čvíkoty) a ďalšie predmety dokumentujúce kultúrnu a sociálnu 
tradíciu v mešťanských a sedliackych obydliach Dubnice a blízkeho okolia. Zámerom je hlavne zachovať vo  
väčšine originálne a jedinečné predmety pre expozičné účely múzea. Projekt svojim obsahom sa zameriava 
hlavne na odborné publikum, ktoré môže sledovať vývoj technológií výroby tkaného plátna v Dubnici a okolí. 
Cieľové skupiny majú možnosť získať informácie o zaniknutých tradíciách chytania a prechovávania drozdov 
ako tradičnej formy obživy známeho ako čvíkotári a ekonomického prospechu na Považí. FPU nám na tento 
projekt schválilo sumu 2 000 €. 
 
Dubnické múzeum tiež podalo projekt na Fond na podporu umenia pod názvom Prebudená archeológia, 
ktorý sa zameral na obnovu expozície archeológie s modernými prvkami, ku ktorému sme oslovili aj 
archeológov z Trenčianskeho múzea a Archeologického ústavu SAV v Nitre, pričom garantom projektu je 
PhDr. Karol Pieta, DrSc. Pomocou moderných technológií zviditeľniť vybrané zbierkové predmety a touto 
formou ozrejmiť rôzne obdobia osídľovania od paleolitu do obdobia zániku posledných stavieb, ktoré boli 
súčasťou kaštieľa a ich existenciu potvrdzuje archeológia. Jednou z projektových aktivít je vytvorenie 
digitálnych animácií a tiež pomocou holografickej techniky zatraktívniť expozíciu archeológie. Hlavnou 
cieľovou skupinou sú návštevníci Dubnického múzea, v rámci percentuálnej skladby ide prevažne o rodiny s 
deťmi a výraznou skupinou sú školské organizované skupiny. Pre tieto skupiny je pripravená celková 
koncepcia, zameraná na zážitkovosť vyvolaná cez digitálne a 3D efekty. Pre skupiny seniorov bude 
spracovaný materiál zameraný na vzdelávanie tretieho veku. V prípade projektu Prebudená archeológia 
Dubnické múzeum úzko spolupracuje s: PhDr. Karol Pieta, DrSc. (Archeologický ústav SAV, Nitra), PhDr. 
Danica Staššíková-Štukovská (Slovenská archeologická spoločnosť pri SAV, Nitra) Mgr. Peter Schreiber 
(Trenčianske múzeum v Trenčíne), JUDr. Mgr. Tomášom Michalíkom, PhD. (Trenčianske múzeum) a ďalšími 
odborníkmi a odbornými inštitúciami. FPU nám na tento projekt schválilo sumu 28 000 €. 
 
Dubnické múzeum sa zapojilo do celoslovenského projektu Zväzu múzeí Slovenska pod názvom Príbeh 
predmetu 3 zbierkovým predmetom: Výkres – Závod „D“ kolonia (Situácia úrad. a robot. kolonie), dátum 19. 
7. 1943. Zbierkový predmet sa radí do architektúry 1. polovice 20. storočia v Dubnici nad Váhom. Výstupom 
bude publikácia, kde bude náš zbierkový predmet odprezentovaný verejnosti.  
 
Dubnické múzeum vypracovalo ďalšie projekty – Akvizícia zbierkových predmetov. Projekt v spolupráci 
s mestom Dubnica nad Váhom spolu s mestom Brumov – Bylnice v rámci cezhraničnej spolupráce Interreg V-
A SK-CZ. 

 
V spolupráci s Oddelením kultúry a knižnice Dubnické múzeum pripravilo dlhodobý projekt zameraný na 
výstavný priestor určený pre výtvarníkov a umelcov z Dubnice nad Váhom a okolia priamo v priestoroch 
Dubnického kaštieľa. Účelom projektu je poskytnúť výstavný priestor a tak podporiť aj pre menej známych, ale 
kvalitných umelcov z Dubnice nad Váhom a blízkeho okolia. 
 
V priebehu roka 2021 Dubnické múzeum prijalo historika a historika umenia na čiastočný úväzok, čo 
umožnilo kvalitatívne zvýšiť odbornú činnosť hlavne v otázkach kontroly a dokumentácii zbierkových 
predmetov, ako aj v oblasti výskumu a získavania nových informácií a materiálov. Ich činnosť je zameraná 
predovšetkým na fotodokumentáciu zbierkových predmetov, katalogizáciu zbierkových predmetov v programe 
ESEZ 4G, bezpečné uloženie zbierkových predmetov v depozitároch, mikroklimatické meranie hodnôt 
v depozitároch, tvorbu návrhových listov na komisiu pre tvorbu zbierok. Ich aktuálna práca tiež spočíva v 
fotodokumentácii archívnych prameňov, overovaní zdrojov už získaných materiálov v Dubnickom múzeu, 
zhromažďovaní a odbornom spracúvaní literatúry, článkov a prameňov a ich systematizácia podľa okruhov: 
Mesto Dubnica nad Váhom, rod Ilešházi, kaštieľ, park, Grotta, ďalšie pamiatky v Dubnici nad Váhom 
a podobne, ďalej výskum osobnosti Ignáca Schanzera a úzkorozchodnej železnice v Dubnici n. V., Gustáva 
Reima, dubnického architekta, výskum osobnosti Emanuela Hrušku, predstaviteľa moderného urbanizmu, 
postupné dopĺňanie knižničného fondu formou nákupu nových titulov, ale tiež hľadaním a dopĺňaním starých 
publikácií na burzách, antikvariátoch, zberateľských skupinách. 
 
V septembri 2021 zasadala Komisia na tvorbu zbierok, kde bolo do zbierkového fondu Dubnického múzea 
prijatých 86 kusov predmetov. Okrem toho Dubnické múzeum vedie záznamy o predmetoch kultúrnej 
a umeleckej hodnoty prijaté darom, ktoré sa postupne chystajú na prijatie do zbierkového fondu Dubnického 
múzea. 
 
V priebehu roka 2021 Dubnické múzeum získalo množstvo informácií ohľadom archeologických nálezov, 
ktoré boli nájdené v Dubnici nad Váhom a blízkom okolí. Ide o prierez archeologických výskumov od 50.-tych 
rokov 20. storočia až po súčasnosť. Predmety mapujú históriu územia od praveku (kel mamuta), cez dobu 
bronzovú (bronzová spona, náramky, kosáky), železnú dobu, žiarové hroby a ďalšie... Nálezy, ktoré sú 
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zbierkovými predmetmi iných múzeí sa nám podarilo získať pre Dubnické múzeum ako dlhodobé výpožičky, 
nálezy, ktoré boli majetkom štátu sme získali pre Dubnické múzeum ako predmety, ktoré v súčasnosti 
spracúvame a pripravujeme ich podklady pre Komisiu na tvorbu zbierok a následné zaradenie do zbierkového 
fondu.  
 
V r. 2021 Dubnické múzeum iniciovalo prípravu tzv. vedeckej rady múzea, ako poradného a iniciatívneho 
orgánu riaditeľa pri riešení zásadných koncepčných otázok múzejnej práce. Do tímu vedeckej rady boli 
oslovené významné osobnosti z oblasti múzejníctva, archívnictva, akadémie vied, archeológie, pamiatkového 
úradu a právneho poradenstva v oblasti pamiatok. 
 
Aj v r. 2021 sa kvôli pandemickej situácii zrušili niektoré plánované výstavy, prednášky a podujatia. I napriek 
tomu bolo Dubnické múzeum veľmi aktívne a úspešné v oblasti výskumu a grantovej činnosti.  
 
V júni 2021 sa Dubnické múzeu zúčastnilo celoslovenskej prezentácie na Festivale múzeí, ktorý sa uskutočnil 
v priestoroch Považského múzea v areáli Budatínskeho hradu a v Sobášnom paláci v Bytči. V septembri sme 
sa zúčastnili konferencie „700. výročie úmrtia Matúša Čáka Trenčianskeho (1321 – 2021)“ na Trenčianskom 
hrade, ktorá sa uskutočnila na Trenčianskom hrade a v novembri medzinárodnej konferencie Aktuální trendy 
muzejní prezentaci a edukaci, ktoré organizovalo Jihočeské muzeum v Českých Budejoviciach. 
 
V auguste 2021 verejnoprávna televízia v dokumentárnej relácii Slovensko v obrazoch odvysielala príspevok 
o Grotte s vyhliadkovou vežou a parku J. B. Magina, pri ktorej sme boli súčinní. 
 
Napriek nepriaznivej situácii a dlhodobému uzavretiu či obmedzeniu návštev Dubnického múzea turistami, 
Dubnické múzeum popularizovalo históriu a etnografiu na sociálnej sieti Facebook a v Dubnických novinách. 
Zorganizovalo a pripravilo pre návštevníkov vlastné podujatia aj podujatia v spolupráci s ďalšími 
organizáciami.      
 
Vlastné podujatia v roku 2021: 
 
Inšpirované majstrami – autorská výstava obrazov výtvarníka Milana Bartoňa – december 2020 – január 
2021  
 
Noc múzeí a galérií - denné prehliadky kaštieľa v rámci malého okruhu, či veľkého okruhu spolu s prehliadkou 
Grotty, tematické večerné prehliadky Dubnického múzea so špeciálnymi zvukovými efektami. Podujatie sa 
konalo pod záštitou prezidentky SR Zuzany Čaputovej. – 15. 5. 2021 
 
Ilešháziovské panské hody – historické podujatie s bohatým programom pre rodiny s deťmi, ale aj pre 
jednotlivcov v kaštieli a v parku – rytiersky turnaj na koňoch, šermiari, sokoliari, dobové tance, dobová 
kuchyňa, dobové remeslá, divadlo, dobové hry pre deti.... – 14. 8. 2021 
 
Vykrojené – autorská výstava linorytových obrazov rodáčky z Dubnice nad Váhom Zuzany Líškovej 
inšpirované bohatosťou krojov a výšiviek z celého Slovenska - 28. 8. - 26. 11. 2021 
 
Múzeá a galérie bez bariér III. – v poradí už tretia medzinárodná vedecká konferencia Múzeá a galérie bez 
bariér III. sa uskutočnila v priestoroch Dubnického kaštieľa s finančnou podporou Ministerstva kultúry SR. 
Súčasťou konferencie bola aj prehliadka VIDA! science centrum Brno s cieľom inšpirácie a osobnej skúsenosti. 
Keďže bola účastníčkou aj Dubničanka, nevidiaca keramikárka Soňa Zelisková, mohli sme priamo na mieste 
porovnávať teóriu s praxou. Konferencia bola vysielaná aj online s tlmočením z/do posunkového jazyka. – 10. 
- 12. 11. 2021 
 
Ked sa hračky hrajú – výstava hračiek – viac ako 200 exponátov z Dubnického múzea, Kysuckého múzea v 
Čadci a zo súkromnej zbierky Janky Majčíkovej. Výstava bola zameraná na spoznávanie našej histórie cez 
hračky a hru hlavne z obdobia 2. polovice 20. storočia. – 9. 12. 2021 - 28. 2. 2022 (predĺžená do 3. 4. 2022). 
 
Ostatné podujatia v roku 2021: 

 
Po stopách Lowického vzoru – v spolupráci s Poľským klubom a Oddelením kultúry a knižnice bola 
pripravená výstava a online workshop venovaný Lowickému vzoru a vedený výtvarníčkou a dizajnérkou 
Štefániou Gajdošovou – Sikorskou. Projekt bol podporený z Fondu na podporu kultúry národnostných menšín 
- 31. 3. 2021 
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Výtvarné spektrum Trenčianskeho kraja 2021 – v spolupráci s Trenčianskym osvetovým strediskom bola 
pripravená výstava z krajského kola celoslovenskej postupovej súťaže neprofesionálnej výtvarnej tvorby 
spojená s odovzdávaním ocenení – 16. 6. - 18. 7. 2021 
 
Babylon – MULTIŽÁNROVÝ FESTIVAL ART PARK BABYLON - podujatie pripravené v spolupráci 
s Oddelením kultúry a knižnice zamerané na divadlo, kvalitnú hudbu, zdravý životný štýl, dizajn market, aktivity 
pre deti i dospelých, diskusiu s primátorom mesta a ďalšími osobnosťami, Wim Hof metódu otužovania, 
výtvarný plenér - tvorba dubnických výtvarníkov, cirkusovú školu, cvičenie, tanec, piknik a oddychové dni 
v parku, uvedenie do života nových knihobúdok a mnohé ďalšie aktivity – 23. – 24. 7. 2021 
 
Dubnický folklórny festival – folklórny festival v priestoroch Dubnického múzea v spolupráci s Oddelením 
kultúry a knižnice – 28. 8. 2021 
 
Štruktúru návštevnosti Dubnického múzea v roku 2021: 
 

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. spolu 

0 0 0 5 47 169 316 1970 125 86 16 50 2 784 
 
Celý príjem Dubnické múzeum mesačne odvádza na účet Mesta Dubnica nad Váhom. 
 
Narastajúci záujem verejnosti o dianie v Dubnickom múzeu podmieňuje potrebu tvorby novej ponuky 
výstav, expozícií, besied, aktivít a možností spolupráce so záujmovými združeniami a organizáciami. 
Zároveň vzniká potreba lepšieho organizačného a prevádzkového zabezpečenia prevádzky počas otváracích 
hodín, najmä cez víkendy a vo zvýšenej miere počas turistickej sezóny, ako aj prezentácia Dubnického múzea 
smerom k návštevníkom a odbornej verejnosti, o čo sa Dubnické múzeum neustále usiluje.  
 
 
Zariadenie pre seniorov Dubina, mestská rozpočtová organizácia 
 
Domov – penzión pre dôchodcov bol dobudovaný v rámci komplexnej bytovej výstavby v máji 1987. 
Zriaďovateľom tohto zariadenia bol Okresný ústav sociálnych služieb. Štvorposchodová budova s kapacitou 
80 miest bola daná do prevádzky 27. 8. 1987.  
 
Do DPD sa prijímali relatívne zdraví ľudia, ktorí dokázali viesť pomerne samostatný život. Postupom času sa 
však niektorým z nich zhoršil zdravotný stav natoľko, že potrebovali celodennú komplexnú starostlivosť. Aby 
mohli dožiť svoj život v prostredí, ktoré si zvolili za svoj posledný domov, boli dňa 3. 1. 1991 v I. časti DPD 
reprofilizované 2 podlažia na domov dôchodcov. Obyvatelia pri zhoršení zdravotného stavu tak nemuseli byť 
premiestnení do iného zariadenia.  
 
V decembri 2009 bola schválená nová Zriaďovacia listina nášho zariadenia, v ktorej s účinnosťou                  od 
1. 1. 2010 sa mení názov zariadenia z DD – DPD na Zariadenie pre seniorov Dubina, mestská rozpočtová 
organizácia. V roku 2013 bolo uvedené do prevádzky Špecializované zariadenie Prejta, ktorým sa rozšírila 
kapacita Zariadenia pre seniorov o 69 miest.  
 
Hospodárenie 
 

 Zariadenie pre seniorov Špecializované zariadenie 
Štátna dotácia MF SR  1 051 019 € 562 992 € 
Vlastné príjmy 775 530 € 479 671 € 
Príjmy od zriaďovateľa 57 337 € 54 019 € 
Bežné výdavky 1 883 886 € 1 096 682 € 
Kapitálové výdavky  15 886 € 0,00 € 

 
Od 1.1. do 31. 12. 2021 bolo do ZPS prijatých 51 klientov, 43 klientov umrelo, 5 klienti ukončili zmluvu. 
Obsadenosť k 31. 12. 2021 - 171 klientov. 
Ekonomicky oprávnené náklady na prijímateľa sociálnej služby v ZPS DUBINA sú 839,30 €. 
 
Veková štruktúra obyvateľov zariadenia: 

 od 40 do 62 rokov............... 1 obyvatelia 
 od 63 do 74 rokov........ ....... 41 obyvateľov 
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 od 75 do 79 rokov........ ....... 32 obyvateľov 
 od 80 do 84 rokov............... 45 obyvateľov 
 od 85 do 89 rokov........ .......37 obyvateľov 
 nad 90 rokov....................... 15 obyvateľov 

 
Od 1. 1. do 31. 12. 2021 bolo do ŠZ prijatých 31 klientov, 24 klientov umrelo a 7 klienti ukončili zmluvy. 
Obsadenosť k 31. 12. 2021 – 65 klientov. 
Ekonomicky oprávnené náklady na jedného klienta sú 1 350,13 €. 
 
Zloženie klientov podľa veku: 

 od 40 do 62 rokov........ ....... 0   obyvatelia 
 od 63 do 74 rokov.............. 20 obyvateľov 
 od 75 do 79 rokov .............. 10 obyvateľov        
 od 80 do 84 rokov............... 18 obyvateľov   
 od 85 do 89 rokov............... 11 obyvateľov 
 nad 90 rokov....................... 6 obyvateľov 

 
V poradovníku o umiestnenie do ZPS k 31. 12. 2021 evidujeme 6 žiadostí. 
V poradovníku o umiestnenie do ŠZ k 31. 12. 2021 evidujeme 0 žiadostí. 
 

 Zariadenie pre seniorov Špecializované zariadenie 
Priemerný počet obyvateľov 165,06 63,66 
Priem. poč. zamestnancov  95 49 

 
 
DUMAT m.p.o. 
 
Príspevková organizácia Dumat /ďalej Dumat, m. p. o./ bola zriadená zriaďovateľom mesto Dubnica nad 
Váhom uznesením MsZ č. 95/1996 zo dňa 18. 12. 1996 s účinnosťou od 1. 1. 1997 na dobu neurčitú.  
 
Štatutárny orgán: Ing Iveta Jurisová- riaditeľka Dumat, m.p.o. 
 
Dumat, m.p.o. bol zriadený za účelom  plnenia verejnoprospešných činností, ktoré sú úplne alebo čiastočne 
financované z rozpočtu mesta. Hospodári samostatne podľa svojho rozpočtu. Príjmová časť rozpočtu je 
zabezpečovaná príspevkom od zriaďovateľa a vlastnými príjmami. Vedie samostatné účtovníctvo v zmysle 
platných zákonov. 
 
Predmetom hlavnej činnosti spoločnosti, ktoré Dumat, m. p. o. v zmysle zriaďovacej listiny zabezpečoval 
v roku 2021 nasledovné činnosti: 
 
Činnosť správy zvereného hnuteľného a nehnuteľného majetku mesta Dubnica nad Váhom 
 
Dumat, m. p. o. má do správy zverený dlhodobý hmotný majetok. Predmetom výkonu správy boli v roku 2021 
nasledovné objekty: športová hala, zimný štadión, dom kultúry vrátane krízového centra, MsÚ, MsP, Mestská 
knižnica a CNO, kluby dôchodcov KD1 a KD2, bývalá II. ZŠ, Dubničanka, SD Prejta, kotolne K-1, K-2, areál 
letných športov, dielne DUMAT, m. p. o., práčovňa a čistiareň, budova na ul. A. Kmeťa, bytové domy 293, 431, 
nájomné byty, kde výkon správy bytových domov vykonávajú spoločenstvá vlastníkov a OSBD. 
 
Činnosť prenájmu hnuteľného a nehnuteľného majetku 
 
Táto oblasť v spoločnosti Dumat, m. p. o. zahŕňa základné opakované činnosti predovšetkým: evidenciu 
nebytových priestorov, ich obsadenie v jednotlivých objektoch a evidenciu žiadateľov, uzatváranie nájomných 
zmlúv, realizáciu finančných plnení zmluvných partnerov a vyhodnocovanie ich plnenia,  návrhy na vytváranie 
nových nebytových priestorov, sledovanie a vymáhanie pohľadávok. 
 
Činnosti súvisiace s nájomnými bytmi vo vlastníctve mesta Dubnica nad Váhom 
 
Táto oblasť v Dumat, m. p. o. zahŕňa opakované činnosti predovšetkým: príjem, evidencia a aktualizácia 
žiadostí o pridelenie nájomného bytu, uzatváranie a vypovedanie  nájomných zmlúv, zabezpečovanie služieb 
súvisiacich s nájmom bytov, evidencia plnenia, účtovania, sledovania a následné vymáhanie pohľadávok 
súvisiacich s nájmom, úkony spojené s užívaním, pridelením, resp. kúpou mestských bytov. 
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Finančné zabezpečenie činnosti spoločnosti 
 
Schválený rozpočet predstavoval objem 1 568 250 € a bol v príjmovej a výdavkovej časti zostavený ako 
vyrovnaný.  
 
Plnenie rozpočtu: 
 

 
 
 

 
 
Pohľadávky:  
 
Pohľadávky organizácie k 31. 12. 2021 sú vo výške 336 308 €. Z toho z prenájmu nebytových priestorov 45 
734 €  a z prenájmu bytov 290 574 €.  
   
Ako najväčších dlžníkov z nájomných vzťahov evidujeme tieto spoločnosti, ktoré v súčasnej dobe riešime 
v súdnom, alebo v exekučnom konaní: 
 
Dupos – Remenár         8 711 €      prebieha dedičské konanie  
Mestský hokejový klub  6 210 € 
Sobul s.r.o.                 10 996 € 
 
Záväzky: 
 
Stav záväzkov za sledované obdobie dosiahol hodnotu 183 261 €. Záväzky z okruhu bytov dosiahli hodnotu 
96 098 € a z bežnej prevádzky účtovnej jednotky hodnotu 87 163 €. 
Za sledované obdobie sme zaznamenali zníženie záväzkov o 10 719 € na celkovú výšku 87 163 €. Záväzky 
voči dodávateľom sa zvýšili na celkovú hodnotu 42 563 €. K 31. 12. 2021 sa znížili  záväzky voči daňovému 
úradu o 5 233 € na celkovú hodnotu 15 599 €. K zníženiu došlo u dani z príjmov a dani z pridanej hodnoty. Za 
rok 2021 bola vyčíslená daň z príjmov za organizáciu vo výške  579,56 €. K zníženiu došlo aj k záväzkom 
z titulu miezd o sumu 3 215 € na záväzky k 31. 12. 2021 28 359 €, ostatných a iných záväzkov na sumu 642 
€.  
 
Byty 
 
Za sledované obdobie bolo zaznamenané zvýšenie pohľadávok o 6 468 € zo zmluvných vzťahov z titulu 
prenájmu bytov oproti počiatočnému stavu roku 2021. Celková hodnota pohľadávok tak narástla  na sumu 290 
574 €. 
Pohľadávky na bytoch vzrástli. Pokračujú súdne spory a vypratania z bytov nájomcov, ktorí sú neplatiči. 
Majetok  

Príjmy rozpočet plnenie plnenie v %
vlastné príjmy (z prenájmu, predaja služieb a ostatné)258 125 €            295 206 €        114,37%
príspevok zriaďovateľa 1 059 240 €        756 802 €        71,45%
kapitálový príjem 250 885             243 683         97,13%
Finančné operácie - €                         - €                     
SPOLU 1 568 250 €        1 295 691 €     82,62%

Výdavky rozpočet plnenie plnenie v %
energie 469 790             349 199         74,33%
mzdy a odvody+DDS 433 089             378 104         87,30%
rutinná a štandardná údržba 141 290             75 057           53,12%
služby 179 830             131 975         73,39%
Materiál  na opravu a údržbu 66 365               54 691           82,41%
ostatné výdavky 27 001               24 312           90,04%
Bežné výdavky spolu 1 317 365         1 013 338      76,92%
kapitálové výdavky 250 885             243 683         97,13%
SPOLU 1 568 250         1 257 021      80,15%
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Zrealizovali sa plánované kapitálové investície, ktoré navýšili majetok Dumat m.p.o.:  
 

Názov investície stredisko Suma/€ 

Knižnica - odizolovanie základov 
budovy 

108 22 504  

Rekonštrukcia osvetlenia  101 8 834  

dochádzkový systém 100 2 599  

Striedačky LŠA 118 12 468  

Rekonštrukcia budovy na ul, A.Kmeťa 109 197 278  

Spolu kapitálové výdavky r. 2021   243 683 € 
  

Opravy a rutinná a štandardná údržba na majetku  
 
Výdavky v tejto rozpočtovej položke boli realizované vo výške 75 057 €. 
Na stredisku správa bola realizovaná oprava mobilného  pódia, inštalácia GPS do áut v majetku DUMAT 
m.p.o v hodnote 2 471 €.  
V rámci tohto strediska boli zabezpečované práce v zmysle pokynov mesta v hodnote 5 082 €  na budove 
polikliniky. 
Na budove Športovej haly, boli vykonané práce v hodnote 3 620 € jednalo sa opravy a odborné prehliadky 
elektrických zariadení a bleskozvodov, prebehla bežná oprava  okien,  ventilov na kotolni, sociálnych 
zariadení. 
Na budove  zimného  štadióna boli v tejto položke čerpané prostriedky vo výške 24 897 €. Vykonala oprava 
chladiacej sústavy na kompresoroch, (ventily, kondenzátory, merače), bola opravená rolba, na budove 
prebehla sanácia zvodov v časti štadióna a boli zmodernizované šatne v hodnote  a opravená porucha na 
potrubí kúrenia. 
Na budove MsDK, boli v tejto položke čerpané prostriedky vo výške 5 214 €. Opravené boli priestory klubovne 
Vršatca, realizovala sa údržba v Kine Lastovička. 
Na budove MsÚ boli vykonané opravy hodnote  2 005 €, išlo o opravu okien a dverí, vyregulovanie 
vykurovacej sústavy. 
Na budove ul. Andreja Kmeťa boli vykonané úpravy interiéru 1. poschodia v hodnote 12 735 € – čím bola 
budova pripravená na komerčný prenájom priestorov. 
Na budove na ul. Partizánska, boli v tejto položke čerpané prostriedky vo výške 5 643 € - na výmenu okien. 
Na budove KD2, boli vymenené nefunkčné gamaty  vo výške 865 €. 
Na budove Dubničanka boli v tejto položke čerpané prostriedky vo výške 6 059 €.  Na budove sa vykonala 
oprava strechy, vymenili sa okná, prispôsobili sa priestory pre PVD Mont. s.r.o. na presťahovanie z priestorov 
Dielní a vykonala sa údržba odpadov. 
V sume  3 157 € sa prispelo do fondu údržby bytového domu ul. Bratislavská 435/16. 
Na bytovom dome na ul. Okružná 293 bola vykonávaná bežná údržba, deratizácia priestorov a prevádzkové  
opravy v celkovej sume 1 589 €. Pravidelne sa vykonáva čistenie okolia bytovky a tiež aj  odvoz 
veľkoobjemového odpadu – nábytkov a sedačiek aj z dôvodu vypratávania bytov a aj z dôvodu, že nájomcov 
nie sú ochotní si tento nábytok voziť na vlastné náklady na zberný  
dvor. 
Prostriedky v hodnote 1720 € boli použité na  drobnú údržbu stredísk ostatných stredísk. 
 
Výsledok hospodárenia  
 
V roku 2021 DUMAT, m.p.o. hospodáril s výsledkom hospodárenia z hlavnej činnosti 24 601,63 €, ktorý zostal 
na účte nerozdeleného hospodárskeho výsledku roku 2021. 
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7. Spoločnosti s účasťou mesta 
 
Majetková, resp. finančná účasť mesta v spoločnostiach s majetkovou účasťou predstavuje k 31. 12. 2021 vo 
finančnom vyjadrení celkový objem 3 739 689,73 €, z toho:  
 
a) Podielové cenné papiere a podiely v ovládanej osobe 

 100%  účasť v TSM Dubnica nad Váhom, s.r.o.  – vklad  vo výške 6 639,00 €  
 
b) Podielové cenné papiere a podiely v obchodných spoločnostiach s podstatným vplyvom 

 30% účasť - Spoločnosť Stredné Považie, a.s. – vklad vo výške 79 665,41 € 
 34% účasť - MFK Dubnica nad Váhom, a.s.  – vklad vo výške 11 284,60 €* 
 40% účasť v uni – POLIKLINIKA Dubnica nad Váhom, a.s. - vklad  vo výške 10 000,00 € 

 
* V roku 2019 bol podľa výpisu majiteľa cenných papierov doúčtovaný rozdiel hodnoty podielových cenných 
papierov MFK Dubnica nad Váhom, a.s. vo výške 11 273,31 €, celková hodnota v účtovníctve k 31. 12. 2020 
na účte 062 – Podielové CP a podiely vo výške 11 284,60 €. K tejto hodnote cenných papierov je vytvorená 
opravná položka v rovnakej výške. 

 
c) Ostatný dlhodobý finančný majetok 

 15,06 % - Považská vodárenská spoločnosť, a.s. - vklad vo výške 3 609 864,72 € 
 5,72 % - DCa THERM, a.s.  – vklad mesta vo výške 22 236,00 € 

 
 
TSM Dubnica nad Váhom spol. s r.o. 
 
Spoločnosť TSM Dubnica nad Váhom, s.r.o. je spoločnosť, ktorej jediným spoločníkom je mesto Dubnica nad 
Váhom. 
Spoločnosť TSM Dubnica nad Váhom, s.r.o. bola založená dňa 6. 12. 1999 a do obchodného registra bola 
zapísaná dňa 30. 5. 2000 (Obchodný register Okresného súdu Trenčín, oddiel s.r.o., vložka 12038/R). 
Spoločnosť vedie konateľ spoločnosti Mgr. Vladimíra Klačanská. 
Účtovná závierka spoločnosti k 31. decembru 2021 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 
6 zákona NR SR č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve za obdobie od 1. januára 2021 do 31. decembra 2021. 
Najvyšším orgánom spoločnosti je valné zhromaždenie. 
Hlavnými činnosťami spoločnosti sú triedenie a zber komunálneho a separovaného odpadu, zimná a letná 
údržba vozoviek a komunikácií, údržba zelene, mobiliáru, drobné stavebné práce. 
Spoločnosť sa delí na dve vzájomne previazané časti – odpadové hospodárstvo – stredisko separovaného 
zberu (zberný dvor) s dotrieďovacou linkou a komunálne služby. 
Mestu boli odvedené vyzbierané poplatky od občanov za odovzdaný drobný stavebný odpad vo výške 
18 507,40 € s DPH. 
Spoločnosť TSM Dubnica nad Váhom, s.r.o. za rok 2021 dosiahla svojim hospodárením zisk po zdanení 
80 682,82 €. 
Celkové náklady v roku 2021 boli 2 080 326,652 €. 
Celkové výnosy v roku 2021 boli 2 161 009,44 €. 
 
MFK Dubnica nad Váhom, a.s. 
 
Spoločnosť MFK Dubnica nad Váhom,  a.s. je spoločnosť, kde  mesto Dubnica nad Váhom má 34 %-tný podiel 
na základnom imaní.  
Spoločnosť MFK Dubnica nad Váhom, a.s., Športovcov 655, 018 41  Dubnica nad Váhom (ďalej len 
Spoločnosť) bola založená dňa 16. 07. 1998 a do obchodného registra bola zapísaná dňa 23. 10. 1998.  
V roku 2015 bolo uznesením Okresného súdu Trenčín 38K/42/2015-28, 3115215527 na návrh veriteľa 
Slovenská republika – Daňový úrad Trenčín, so sídlom K dolnej stanici 22, 911 33 Trenčín začaté konkurzné 
konanie voči dlžníkovi a.s. MFK Dubnica nad Váhom  dňom 22. júla 2015. Toto uznesenie bolo zverejnené 
v Obchodnom vestníku č. 143/2015 dňa 28. 7. 2015. Následne pokračujúcim uznesením zo dňa 12. 11. 2015 
ustanovil za predbežného správcu JUDr. Lukáša Tyko. Uznesenie bolo zverejnené v Obchodnom vestníku č. 
223/2015 zo dňa 20. 11. 2015. Na koniec uznesením zo dňa 13. 1. 2015 súd vyhlásil konkurz na majetok 
dlžníka MFK Dubnica nad Váhom, a.s., skrátený názov MFK Dubnica, a.s., so sídlom Športovcov 655, 018 41 
Dubnica nad Váhom, IČO 36305626. Do funkcie správcu ustanovil JUDr. Lukáša Tyko so sídlom kancelárie 
Palackého 5, 911 01 Trenčín, značka správcu S 1333. 
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Spoločnosť Stredné Považie 
 
Spoločnosť Stredné Považie, a.s. je spoločnosť, v ktorej mesto Dubnica nad Váhom má 30 %-tný podiel na 
základnom imaní. 
Spoločnosť SSP, a.s., Opatovská 1735, 911 001 Trenčín (ďalej len Spoločnosť) bola založená dňa 06. 09. 
1994 a do obchodného registra bola zapísaná dňa 07. 04. 1995.  
Hlavnou činnosťou Spoločnosti je hospodárenie s odpadmi, poskytovanie služieb, vrátane rozvoja techniky 
a technológie pre spracovanie odpadov a podnikanie v oblasti nakladania s iným ako nebezpečným odpadom. 
Účtovná závierka spoločnosti k 31. decembru 2020 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 
6 zákona NR SR č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve, za účtovné obdobie od 1. januára 2020 do  31. decembra 
2020. 
Najvyšším orgánom spoločnosti je valné zhromaždenie. 
Spoločnosť za rok 2021 vykazuje hospodársky výsledok zisk 735 480 € po zdanení.   
Celkové výnosy za rok 2021 - výnosy z hospodárskej činnosti predstavovali čiastku 2 269 003 €.  
Celkové náklady za sledované obdobie predstavujú čiastku 1 358 679 €.      
 
uni-POLIKLINIKA Dubnica nad Váhom, a.s. 
 
Spoločnosť uni-POLIKLINIKA Dubnica nad Váhom, a.s. so sídlom Pod hájom 1288/116, Dubnica nad Váhom 
bola založená 01. 09. 2017, zapísaná do obchodného registra 17.02.2017, vložka číslo 10720/R. Mesto 
Dubnica nad Váhom má v spoločnosti  40 %-tný podiel na základnom imaní. 
Hlavnou činnosťou spoločnosti je prevádzkovanie zdravotníckeho zariadenia ambulantnej zdravotnej 
starostlivosti. 
Spoločnosť za rok 2021 vykazuje hospodársky výsledok – zisk vo výške 8 565 € po zdanení. 
Celkové výnosy za rok 2021 – výnosy z predaja služieb a ostatné výnosy z hospodárskej činnosti 
predstavovali čiastku 1 033 882 €. 
Celkové náklady za sledované obdobie predstavujú čiastku 1 010 700 €. 
 

 
V Dubnici nad Váhom,  08. 11. 2022 
 
Mgr. et Mgr. Peter Wolf, primátor mesta Dubnica nad Váhom 


